
Multi Central KY Estates

Auction Opens:  Mon, Jul 21 12:05am  ET               Auction Closes:  Thu, Jul 31 6:00pm  ET

Lot Title

0001 TERMS: It is the responsibility of the buyer to
inspect items before bidding and purchase. All
descriptions both written and verbal are
believed to be accurate, but auctioneer is not
responsible for final determination of item
quality, type, suitability, or other attributes. All
vehicles and other equipment and tools should
be inspected by a qualified mechanic or tool
smith before use.  All merchandise is sold "as
is" with no warranty implied or expressed by us
or any of our representatives.

0002 PAYYMENT MUST BE MADE BY CREDIT
CARD ONLY!!! After the sale has closed and
the winners declared, we will run your
registration credit card on file for your purchases

0003 PICKUP DATE AND TIME Friday August 1st
9am to 6pm and Saturday August 2nd 9am to
Noon, Horn's Auction Gallery 317 S, Church
Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE: ANY
ITEM NOT PICKEDUP 7 DAYS AFTER
LAST SCHEDULE PICKUP DATE WILL BE
CONSIDERED â€œABANDONâ€• AND WILL BE
â€œDISPOSED OFâ€•.

0004 SHIPPING: Is available a $5.00 handling fee
per item maximum $50.00 per buyer to deliver
purchases to UPS Store. They will pack and
mail items with additional costs. The total cost
will be charged to your credit card on file. Any
questions concerning final cost contact the UPS
Store 1-502-863-5454. If your purchase is a
GIFT we can ship to the address you give us
and include a note to the receiver.

0005 Hand Made Solid Copper Minnow Bucket
made by Local Cynthiana Artist Jimmy Isaac
(has signature penny on latch release) 

0006 Vintage Wood Rolling Pin 10Â¼" Barrel and
2Â½" Diam (very good condition)

0007 Large Hammered Brass Bowl w/Copper
Overlay 12"x3Â½" Unbranded 

Lot Title

0008 2-Ball Perfect Mason Quart Jars, 1-"Triple L"
Jar #4, Circa 1900-1910 and the other Jar #0,
Circa 1923-1933 (very good condition) 

0009 Vintage Dietz No.2 BD-Lite N.Y. USA Lantern
13"x8" (base dented on one side) See Photos 

0010 Vintage Globe Brand Kerosene Oil Lantern No.
505 World Light Lamp  12"x5Â½" (very good
condition)

0011 2-Vintage School Bell Style 1-w/Wood Handle
7Â½"x5" and the other Solid Brass Bell
7Â½"x3" Embossed Bell Housing made in India
 

0012 Antique Pair of White Ceramic Door Knobs
w/Hardware & Working Skeleton Key Made by
Sargent, USA. (very good condition)

0013 Jeanette Marigold Crackle Carnival Glass
Beverage Serving Set, Art Deco Styled Pitcher
8" Tall - w/6 Pedestal Cone Shaped Tumblers
5" Tall (excellent condition) 

0014 1951 Vintage Royal Doulton Long John Silver
Toby Mug D6335, made in England 6Â½"x7"
(excellent condition) 

0015 1959 Vintage 4" Tall Royal Doulton MERLIN
Toby Mug D6536 made in England (excellent
condition)  

0016 1958 Vintage Royal Doulton Viking Toby Mug
D6502 4" Tall (excellent condition) 

0017 1951 Vintage ROYAL DOULTON Long John
Silver Toby Mug D6386 made in England 4"
Tall (excellent condition)  

0018 Vintage Ben Franklin Toby Mug Cream Pitcher
Made In Japan 3Â½" Tall  (excellent condition) 

0019 Vintage Ceramic Colonial Figure Toby Mug
made in Japan 3" Tall  (excellent condition) 

0020 1946 Vintage Royal Doulton 3" Tall
BEEFEATER Toby Mug D6233 made in
England (excellent condition) 
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0021 Vintage Ceramic Pickwick Pair of Cream &
Sugar Toby Mugs made in Beswick, England
Creamer 3Â½" Tall and Sugar 3" Tall (excellent
condition)  

0022 Vintage Westmoreland Milk Glass Split Tail
Hen on Nest Hand Painted Comb & Eyes
5"x4Â¼" (excellent condition) 

0023 Vintage Milk Glass Hen on Nest Covered Dish
Hand Painted Comb, Eyes & Tail Feathers
4Â½" (excellent condition)  

0024 Vintage Opalescent Milk Glass Hen on Nest
Small Covered Dish 3Â¼"x3" (excellent
condition) 

0025 Mini Hen on Nest Milk Glass Covered Dish
2Â¼"x2" (excellent condition) 

0026 4-Uranium Glass Goblets Pedestal Depression
Vaseline Glass Hazel Atlas Colonial Block
5Â½" Tall (excellent condition) 

0027 5-Piece Vintage Uranium Glass Collection 5Â¾"
Tall Hazel Atlas Optical Block Goblet Cup &
Saucer Hazel Atlas Colonial Block Cup &
Saucer Saucer 5Â½" Diam, Cup 2Â¼" Tall. 3"
Tall Honey Comb Salt Shaker & 3" Paneled
Salt Shaker. 

0028 6-Vintage Federal Glass Uranium Vaseline
Panel Footed Sherbet Dishes 2Â¾" Tall (2-have
small chips) See PhotosÂ  

0029 6-Piece Collection Johann Haviland China
Bavaria Germany."Forever Spring" Pale Pink
and Pale Blue Floral, Trimmed in Silver Gilt
Includes 10" Tall Coffee Pot w/Lid, Lidded
Sugar Bowl & Creamer 4" Tall, Covered Butter
Dish 8Â½"x4"x3", 2-Salt & Pepper Shakers
4Â¼" Tall (excellent condition) 

0030 Antique Louisville Stoneware 5 Gallon Crock
12" Tall (small vertical hairline cracks typical
for age) See Photos

0031 Antique Robinson Ransbottom 5 Gallon Blue
Crown Stoneware Crock USA 14" Tall (hairline
crack on outside typical for age) See Photos 

0032 1920's Antique Louisville Pottery Indian Head
6 Stoneware 5 Gallon Crock(hairline cracks
present, chip on bottom edge typical for age)
See Photos

0033 Large Vintage 10 Gallon Western Pottery Mfg
Co, Denver CO Cast Side Handles (hair line
cracks present typical for age) See Photos

0034 Antique Salt Glazed Whiskey Crock 13"x8" 

0035 Vintage Handmade Carpenter Tool Box 
30"x9"x11"

0036 Vintage Privative Hand Made Wood Milking
Stool 12"x9"

Lot Title

0037 Vintage Tobacco Knife has Wood Handle Five
Riveted Metal Blade 21Â½" Long. Blade 4Â½"
Wide

0038 Vintage Tobacco Knife 21" Long Wood
Handle, Metal Blade Blade 4Â¾" Wide.  

0039 Vintage Tobacco Knife Wood Handle, Metal
Blade 21Â½" Long, Blade 4Â¾" Wide

0040 Vintage Wood Tobacco Knife 21" Long Wood
Handle 4Â¾" Blade 

0041 Vintage Cast Iron 4 Piece Fireplace Cooking
Utensils 11" Long Includes: 4 Tine Fork, 3"
Diam Ladle w/Pour Spout, 4" Long Oval
Serving Spoon and 3Â½" Diam Straining Ladle. 

0042 Seven Piece Collection of Antique Cast Iron
Stirrups 

0043 Vintage Cast Iron Chattanooga 6 Sad Iron

0044 Vintage Child's Toy Wooden Baby Piano 12
Keys (working) Made in Japan 10"x10"x5" (1
trim piece on lower side damaged) See Photos

0045 2-Vintage Fisher Price Toddler Toys "Little
Snoopy" Pull Toy. Springtail (original pull
string) "Chatter Telephone" Phone Pull Toy
#747 (missing pull string) Eyes Bobble and still
Makes Bell Sound When Dialing 

0046 1966 Fisher Price Roly Poly Chime Ball #165
Vintage Still Chimes Beautifully (small dent on
base side) See Photos

0047 Vintage 1960â€™s Playskool Wooden Cobbler's
Bench w/6 Colored Pegs (very good condition
for age and use)

0048 6-Vintage Handmade Wood Toys Includes: 6"
Train w/Wood Wheels, 12" Long Dragster
w/Plastic Wheels, 6" Long Wood Car w/Wood
Wheels, 2-Wood Bolts w/Wood Nuts 3" & 5"
Long,  Small 4" Long Pine Car w/Wood Wheels
(excellent condition) 

0049f Vintage Handmade Wood Doll Chair Signed &
Dated 7"x8"x18" (very good condition) 

0050f Vintage Primitive Handmade Wood Milking
Stool 12"x9" 

0051 Vintage Cast Iron & Brass Lawn Sprinkler 10"
Tall, 3-6" Arms That Rotate "Tractor Seat"
Style Base 

0052 Antique Cast Iron Cobbler 11 Piece Tool
Collection Includes: 3-Anvils 10", 12Â½" &
14Â½" Tall, 8-Forms Ranging in Size From
5Â½" to 9" Long 

0053 Vintage Cast Iron Dachshund Wiener Dog Two
Bowl Feeder Stand 18"x6" Holds 2-4Â½" Diam
Bowls
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0054 3-Large Vintage Ceramic Insulators Largest Off
White/Black 5Â½"x4Â½", Reddish Brown
Thomas Insulator 4Â½"x3Â½", Darker Brown
Insulator Unbranded 5"x4"

0055 Vintage '60s ONE Gallon Coca Cola Syrup
Glass Bottle w/Lid  (label very good condition) 

0056 Vintage Starr X Coca Cola Advertising Bottle
Cap Opener (excellent condition) 

0057 5-12oz Glass Coca-Cola Bottles Still Sealed
Includes: 1998 & 1999 Las Vegas National
Rodeo Finals, 2000 Christmas Edition, 2001
World of Coca-Cola and 2001 Nascar Kansas
City Race (excellent condition) 

0058 4-Vintage Glass Soft Drink Bottles 10oz Delish
Bottle, Nashville, TN.  3-Suncrest Bottles, 2-
10oz Bottles, 1-from Mt Sterling Bottling Co, 1-
8oz Bottle  (excellent condition) 

0059 Vintage Pepsi Cola 6 Bottle Metal Carrier
w/Six Vintage Glass Pepsi Bottles (very good
condition)  

0060 3-Piece Collection Glass Jars/Bottles Vintage
Anchor Hocking Golden Anniversary Green
Glass Lemonade Carafe w/Lid 8Â½", Glass
Peter Pan Peanut Butter Jar w/Original Metal
Lid 6Â¼", Green Glass 28oz 7up Bottle 

0061 Circa 1900-1910 Antique Ball Triple "L"
Perfect Mason Â½ Gallon Canning Jar #2 

0062 Circa 1923-1933 2-Â½ Gallon & 1-Quart Ball
Canning Jars Â½ Gallon Jars #1 & #8. Quart Jar
#9

0063 Circa 1923-1933 2-Ball Perfect Mason Â½
Gallon Canning Jars #12 #15 

0064 Circa 1923-1933 2-Ball Perfect Mason Â½
Gallon Canning Jars #10 # 14.

0065 4-Glass Vintage Insulators: 4" Tall Clear
Hemingray-45, 4" Tall Aqua Hemingray -42, 4"
Tall Hemingray No 40, 3Â½" Tall Clear
Hemingray -12 

0066 6-Antique Bottles 3Â½" to 8" Tall Includes:
Rajah Pure Extract Vanilla Bottle McElree's
Cardui by Chattanooga Medicine Co. & GH
Wood & Co Blacking Bottle, Others Unmarked

0067 2-Matching Velour Upholstered Covered Rose
Armed Wing Back Chairs with Queen Ann
Legs (excellent condition) 

0068 Oak Student Desk by Imperial Desk Company
of Indiana (excellent condition for age) 

0069 Oversize Floral Print Upholstered Rolled Arm
Chair (very good condition) 

Lot Title

0070 Vintage MCM Chrome & Glass Dominion
Oven/Broiler has Broiler Rack & Toaster Grill
(predates toaster ovens) 11"x14"x6Â¼"
(working excellent condition) 

0071 Vintage Folding Victorian Style Wooden
Rocking/Sewing Chair w/Floral Tapestry
(excellent condition) 

0072 Vintage Single Drawer Solid Wood Desk
21â€•x34â€•x36â€• (excellent condition) 

0073 Vintage Solid Wood Rocker with Removable
Seat Pad (surface scratches but in good
condition)

0074 100 Year-Old (at least) Chestnut Wood Rocking
Cradle 42â€•x21â€•x22â€• (excellent condition for age) 

0075 Vintage Folding Victorian Style Wooden
Rocking Chair w/Floral Tapestry (excellent
condition) 

0076 Antique Oak Bent Arm Spindle Back Rocker
with Leather Seat Insert (excellent condition for
age) 

0077 Antique Leather Office Chair â€“ Swivels and
Rocks 

0078 Vintage High Back Wingback Upholstered
Chair

0079 Armor 10 Gallon Milk Can (very good
condition) 

0080 Vintage 10 Gallon Milk Can (very good
condition) 

0081 6 Foot Aluminum Folding Step Ladder by All
American Ladder Co 

0082 Magna "Mountain Tamer ATB" 10 Speed 21â€•
Bicycle (excellent condition) 

0083 Weslo Cadence EX 14 Electric Treadmill with
Hand Weights

0084 Vintage Single Pedestal Typewriter Desk with
Vintage Woodstock Typewriter has Three
Drawers 32â€•x43â€•x30 (excellent condition for age) 

0085 Clayton Marcus Beautiful Upholstered 77â€•
Living Room Sofa (excellent condition) 

0086 3-Hard Wood Handrails with Brass Hardware
95" (excellent condition) 

0087 Full Size Maple Bed with Metal Side Rails
(excellent condition) 

0088 Vintage Walnut Finish 3/4 Size Bed with
Wooden Side Rails  52" (excellent condition) 

0089 Vintage Student Work Desk 42â€œx30â€œx31â€œ (good
condition) 

0090 Vintage 7 foot Folding Wooden Ladder

0091 2-Antique Oak Spindle Back Dining Chair and
Kane Woven Bottom Ladder Back Chair
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0092 Adjustable Industrial Stool Chair 60/70s
Vintage Iron Design

0093 2-1950s Vintage Cosco Metal Folding Chairs

0094 Vintage Heavy Duty School Desk (good
condition for age) 

0095 3-Vintage Project Chairs Good Bones but Care
Needed

0096 Vintage 4 foot Wooden Step Ladder

0097 2-Vintage Metal Industrial Style Stools

0098 Mid-Century Five Drawer Walnut Finish Chest
of Drawers 30â€œx16â€œx43â€œ

0099 Vintage Strawberry Shortcake Doll Stroller and
Playskool Peg Desk with a Magnetic
Chalkboard and Integrated Chair  (very good
condition) 

0100 Vintage Sewing Machine Table with Singer
"Touching Sew Zig-Zag" model 758 (tested
runs)

0101 17-Vintage Vinyl LP Albums of Classic Men of
Country (in original jackets) Featuring: Conway
Twitty, Chet Akins, Ernest Tubbs, Tom T Hall,
David Houston, Hank Thompson, Roy Acuff,
Charlie Mccoy, Dave Dudley, Ray Price, Aaron
Young, EDDY Arnold, Jack Reeves & Del
Reeves

0102 2-Rare Vintage Vinyl LP Albums: "Guest Stars
of the Hee-Haw Show" 2-Album Set w/Bonus
Spread of Favorite Hee Haw Singers - Shirley
Temple, "More Little Miss Wonderful" Volume
2 Original Film Sound Tracks

0103 Classic Women of Country Collection: 16-
Vintage Vinyl LP Albums & 30-45rpm
Records. Includes: Patsy Cline, Kitty Wells,
Loretta Lynn, Kitties West, The Carter Family
and Others.  

0104 12-Vintage Vinyl LP Gospel Albums (in
original jackets) Includes: Kitty Wells, Royal
Acuff, Oakbrook Ridge Boys, Tennessee Ernie
Ford & Others

0105 Vintage Jeannette  Glass Cherry Blossom Gold
Depression Luster Glass Cream and Sugar Set
3Â½"x4Â½" (excellent condition) 

0106 5-Collection of Brass Includes: Pedestal Bowl
6Â½"x4"x5", Bell Shaped Candle Stick Holder
5Â¼" Diam Bowl Heart Shape Lattice Edge,
Thumb Hold Clover Shape Candle Stick Holder
& 6" Long Footed Oak Leaf Dish

0107 Small Copper Handled Bowl & Copper Mug
Bowl 4Â¼"x3" by Coppercraft Guild, Handled
Stein Styled Mug 4" Tall Both Solid Copper 
(excellent condition) 

Lot Title

0108 4-MCM 1960's Gold Ring Shot Glasses by
Federal Heavy Gold Striping (excellent
condition) 

0109 Variety Collection of 17-Vintage Vinyl LP
Albums Containing Folk, Polka, Country &
More Artists Include: Boots Randolph, Burl
Ives, Kingston Trio & More (12 albums
w/original jackets & 5 without)

0110 Collection of Vintage Old Rock & Pop Records
Contains: 6-Vintage Vinyl LP Albums (in
original jackets) 25-Loose 45rpm Records
w/Phonograph Adapters Includes: Chuck Berry,
Jerry Lee Lewis, Ray Charles, Sonny & Cher,
Fats Domino & More....

0111 153-Vintage Vinyl 45 Records from 60' & 70's
Wide Variety Includes: Conway Twitty, John
Denver, Charlie Pride, Merle Haggard, Ray
Charles & More.....

0112 3-Rare Vintage Vinyl LP Albums Volume 1 &
2 "Remember the Golden Days of Radio",
Narrated by Jack Benny & Frank Knight, "Man
on the Moon" Recorded Flight of Apollo 11
from Mission Control Comes w/Special
Commentative Booklet.

0113 23-Vintage 78 Vinyl Lp's & Two Gospel 8
Track Tapes Records Feature Music of 1920's,
30' & 40's from Artists Freddi Slack & His
Orchestra, Girls of the Golden West, American
Quartet, Camille Howard & More. 8 Track
Tapes from the Gospel Five Singers & The
Singing Instruments. 

0114 Vintage Metal Milk Dairy Jug w/Lid from
Cynthiana KY, Tri State Butter Co, Cincinnati,
#2558 L&N-KC Frank Mccauley Cynthiana
KY 19Â¼"x11" (excellent condition for age) 

0115 Vintage Alpha 60 CD/BluRay/DVD Storage
Tower Holds 8 Double CD's & Forty Eight
Single CD's has Sturdy Base 38" Tall

0116 HeatMate Kerosene Heater Model# HMHR-
1101 - 10,000 BTU's. 1 Gallon Capacity
(untested but in good physical condition)
21"x10"x18"

0117 8Â¼" Miter Saw  by Pro Tech Model# 72028
(tested working)

0118 Cat Tunnel Bed Rigid 23Â½" Diam Soft Felt
Donut Zips Apart For Cleaning. 10Â½" Tall.
(excellent condition) 

0119 Vintage Trophy Shaped White w/Gray Marble
Lamp Paneled Mesh Taupe Shade  18Â½" (base
has been repaired) See Photos

0120 2-Promotional TMMK Avalon Nylon
Collapsible Camping/Outdoor Chairs
w/Carrying Cases Dual Cup Holders  31"x35"
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0121 4-Outdoor Chaise/Chair Cushions "At Home"
brand with the color Payton Basil, Includes
64"x20" Wide Tufted Swing or Chaise Lounge
Chair Pad, 4" Thick. 3-23" Square Cushions
w/Piped Edges & Single Decorative Large Band
of Fabric w/Button 5" Thick (very good
condition)

0122 1970 Sunbeam Mixmaster 1-7A - Has 1-
Original Bowl & Beaters. (tested working very
good condition some paint chipping)

0123 2-Mccoy Mixing Bowls Pink & Blue Striped
The Larger Bowl 10Â¼"x5" (has small hairline)
See Photo Smaller Bowl 8"x4" (excellent
condition) 

0124 2-Vintage White Milk Glass Quilted Diamond
Pattern Lamps with Gold Trim  18â€• Tall (tested
working)

0125 2-GWTW Style Parlor Lamps has Gold Luster
Glass Trimmed with Flowers  Base & Top Both
Light Up 20Â½" Tall (both tested working) 1-
Globe damaged at top) See Photos

0126 Vintage Oak Finish Tower Jewelry Box 6
Drawers & 2 Side Doors Top Opens to 4
Compartments Brass Hardware Pink Velour
Lining 10"x5Â½"x15Â½" (excellent condition) 

0127 2-Cute Baby/Child's Room Wall Hangings
Crescent Yellow Moon Shelf w/Three Hanging
Stars. 14" Winnie the Pooh Holding a Spring
Bouquet. Moon Shelf 15"x3", Pooh 12"x10"
(excellent condition)  

0128 Vintage Nursery Tray by Sanitoy 4-Lidded
Containers w/Lids for Essential Supplies Plastic
Tray 10Â½"x7" (excellent condition)  

0129 4-Vintage Stuartnatal 1+1 Prenatal Oval Tray
14Â½"x12", 2-Rectangular Steamboat Trays
14"x9", Round 10Â¾" Diam Tray Features Crock
Tableware w/Grapes (very good condition) 

0130 2-Ceramic 1960's Vintage New Baby Planter 4"
Square Block Yellow, Pink & Blue and Pale
Blue Lamb Trimmed in Pink 6"x3"x6Â½"
(block has hairline crack inside) See Photos 

0131 Circa 1900 Antique Seth Thomas Mantle Clock
American Impressive Black Body w/Brass Gilt
(tested runs & chimes) 13"x5"x 11" (Note:
Piece of Gilt Missing Above 12:00 Position)
See Photos 

0132 Beautiful Large Vintage Jeannette Glass
Sunburst Herringbone Serving Bowl
w/Matching Plate Scalloped Edges w/Sunburst
Bowl 10Â¾"x4Â¼" Plate 12" Diam. (excellent
condition) 

Lot Title

0133 Large Vintage Silver Plated Footed Tray Made
in England Engraved Floral Motif 19" Long
Handle to Handle, 11"x2Â½" (very good
condition) 

0134 Vintage Henry Clay Hotel International Silver
Co Soldered 08C 10oz Bowl. Pedestal Base
5â…›"x2Â½" 

0135 2-Silver Plate 2" Diam Pillar Candles Holders
w/Six Sided Pedestal Base 3" Tall Bottom of
Base Felt Lined (excellent condition needs
buffing)  

0136 2-1960's Indiana Glass Recollection "Madrid"
Pattern Embossed Pedestal Tumbler/Vase
Paneled Glass Art Deco Style 8Â½" Tall
(excellent condition) 

0137 2-Vintage American Brilliant Cut Glass
Candlestick has Zipper Cut w/Hollow Stem
Scalloped Base 7" Tall (excellent condition) 

0138 4-Vintage Clear Glass Candle Holders Includes
2-Homco 4" Tall, Diamond Shaped 4Â½"
Holder and 5" Diam Scalloped Base Holder
(excellent condition)  

0139 2-New in Packaging Sun Zero Room Darkening
Curtains "Byron" Pattern Very Thin Horizontal
Stripes Black, Light Gray & White. Magnetic
Closure Each Panel 37"Wx84"L 

0139a 2-Pair NEW Sun Zero Room Darkening
Curtains "Byron" Each Panel 37"x84" Magnetic
Closures NEW 

0140 8-Quilting & Embroidery Hoops Includes: 1-
26"x19" & 1-8"x12" Oval Wood Quilting
Hoops, 2-10" Round Wood Hoops, 1-8" Wood
Hoop, 1-5" Round Wood Hoop and 2-6" Round
Plastic Hoops 

0141 Shark Press & Refresh Portable Steamer
Includes: Vertical Press Pad NEW in BOX 

0142 20-Piece Collection Franciscan Earthenware
Pink & Green Floral Pattern on Cream Colored
China Includes: 5-10Â½" Dinner Plates, 8-8"
Luncheon Plates, 6Â¼" Tall Salt & Pepper
Shakers, Cream Pitcher & Lidded Sugar Bowl
& Gravy Boat (sugar bowl handle broken) See
Photos

0143 7-Piece Collection of Vintage Diner Style Cups
w/Saucers & Lidded Sugar Bowl. Classic Green
and White Stripes on Heavy China. Cups &
Saucers, made in East Liverpool, Ohio with
matching Sugar Bowl (excellent condition) 

5/23

08/05/25 06:21:35



Lot Title

0144 Vintage MCM Vintage Tilso Japanese Avocado
Green Ceramic Kitchen Set Raised Fruit/Veggie
Motif from 1970's 6 Piece Includes: Lidded
Sugar Jar & Creamer 3Â½"x6" Instant Coffee
Canister 4Â½" Tall Grease Dripping Pot w/Lid,
Salt & Pepper Set 3Â½" Tall (salt shaker has
surface chipping) See Photos

0145 1960's Vintage Jeanette Glass Marigold
Carnival Glass Iridescent Ribbed Pitcher 8Â½"
Tall Water/Lemonade Pitcher (excellent
condition) 

0146 2-Vintage Wood Flatware Boxes Smaller One
has Brass Handles & Trim. One Drawer
10Â½"x9"x4Â½" and the Larger One MCM
21"x12"x3Â¼"

0147 Vintage Wood Barrel Brass Band 18"x6Â½" 

0148 2-Vintage Handmade Wood Clipboards
Featuring a Striped Design and Made of  Wood
Types 13"x9"xÂ¼" (excellent condition) 

0149 6-Vintage Amber Glass Bottles: 9Â½" to 11"
Tall Sinclair Mfg Co, Toledo OH 9Â½" Tall,
Clorox Bottle 9Â½" Tall, Half Gallon Bottle
Fleecy White 11" Tall, Mott's Apple Juice 40oz
Bottle 9Â¼" Tall, 10" Tall Purex Bottle,and
Unmarked Quart Bottle 10" Tall. 

0150 11-Vintage Amber Glass Bottles Range in
Height 3" to 8Â½" Tall. 4" Round Spice Bottle
w/Lid, 4Â¼" Corner Drug Store Medicine
Bottle, 4Â½"x3" Tall Unmarked w/Lid, 4" Tall
Vanilla Bottle w/Lid, 4Â½" Tall Round Spice
Jar, 5Â½" Tall Unmarked Bottle, 5Â½" Tall
Lysol Bottle, 5" Tall Guitar Shaped Bottle
w/Lid, 5Â¼" Tall Barrel Shaped Beer Bottle,
8Â½" Tall Guitar Shaped Bottle w/Cork and
8Â½" Tall Whiskey Bottle

0151 Three Drawer Cherry Finish Nightstand
22â€œx16â€œx26â€œ

0152 Vintage Child's Ladder Back Oak School Chair
(excellent condition) 

0153 Sauder Composite End Table with Magazine
Rack & Storage 21â€•x14â€•x24â€• (excellent condition) 

0154 Mid-Century Black Metal Travel Shipping
Container/Trunk 34â€œx17â€œx20â€œ

0155 White Boho Chic Wicker Full-Size Headboard
(excellent condition) 

0156 Vintage Military Signal Corps Wooden Storage
Locker with Metal Tag "CHEST CH-32-A"
"Signal Corps" 29â€œx18.5â€œx11â€œ

0157 Vintage Shop/School Pegboard with
Accessories  (attached outlet is made of
Bakelite raveling the age) 41â€œx58â€œ 

Lot Title

0158 Maple Finish Six Drawer Dresser 50â€œx18â€œx31â€œ
(very good condition)

0159 Handmade 30" Tall Plant Stand (very good
condition) 

0160 Singer Fashion Mate 360 Sewing Machine in
Walnut Finish Cabinet (not tested)

0161 4-Vintage Quart Amber Mott's Apple Juice
Bottles Includes: 1-Bicentennial
Commemorative Edition Bottle w/Original Lid
Round 9" Tall Bottle Embossed Like a Drum, 3-
9Â¼" Bottles w/Lids Embossed w/"Juice" &
"Water" on Opposite Sides

0162 7-Vintage Solid Brass Candlestick Holders
3Â½" to 9Â½" Tall Include: 3-Candle Holder
9Â½" Tall, 2-French Horn Shaped Holders
5Â½"x1Â¾"x6", 1-French Horn Holder 9" Tall, 1-
7" Tall Holder w/Musical Note on Column,  3-
Graduated Heith Holders 3Â½", 6" & 8" Tall 

0163 4-Clear Old Whiskey Bottles 8Â½" to 11" Tall,
Pint Bottle 0733 on Bottom 9" Tall, Paneled
Neck Marked 3XVi Near Top 10Â¼", Purplish
Tinge Marked Full Quart Near Top 10Â¾" Tall,
Marked 4/5 Quart Near Bottom

0164 10-Piece Glass Barware Collection Includes:
Glass Decanter 7" Tall, 4-Hand Painted
Sherry/Cordial Glasses 4" Tall, 2-Anchor
Hocking Shot Glasses, 3-Different Stemmed
Cordial/Sherry Glasses 4Â½"-5Â¼" Tall
(excellent condition) 

0166 3-Waterford Plates 6" Diameter and Waterford
4" Tall Rose Bowl (excellent condition) 

0167 2-3" Crystal Candlesticks (excellent condition) 

0168 Vintage Jeannette Glass National Pattern
Creamer Sugar Bowl Serving Tray 8" Ribbed
Hobnail 22kt Gold Trim Table Set (excellent
condition) 

0169 Vintage Fire King Cream and Sugar Peach
Luster Laurel Leaf Pattern (excellent condition) 

0170 Bombay Cobalt Blue & White Porcelain
Traditional Chinese Plate (excellent condition) 

0171 Vintage Yellow Lustro Ware Nesting Canister,
Specifically the "Flour" and "Sugar" Canister
popular in the 1950s (excellent condition)   

0172 2-Imperial Glass Company 1951 to 1972
Marigold Carnival Glass Hobstar  Stem Saw
Tooth Rim 8â€•x6.5" (excellent condition) 

0173 1960 Imperial Carnival Glass Footed Vase 6
1/4" Iridescent Marigold Hobstar Pattern Has
Saw Tooth Edges  (excellent condition) 

0174 5-1970's Mid-Century German Table Lamp
Votive/Hurricane Candle Holder Sleeves
Lanterns (excellent condition) 

6/23

08/05/25 06:21:35



Lot Title

0175 Vintage Fostoria Clear Coin Glass Jelly Footed
Compote and Center Piece Bowl (excellent
condition) 

0176 Vintage Hall Mustard Jar #162 made in USA
and Cream Pitcher "Vitrified" made in Fall
Creek, PA (excellent condition) 

0177 12-Custom Handcrafted Pottery Canister set
with Matching Utensil Canister and 3-Stove
Unit Covers (small canister has chip on lid) See
Photo

0178 Vintage Christmas Tree Dinnerware set by Sea
Gull Fine China Four Piece Eight Place
Setting:10.5" Dinner Plate, 7.5" Dessert Plate,
Coffee Cups and Saucer w/Serving Platter and
Bowl including Salt and Pepper Shaker
(excellent condition)

0179 14-Scroll Pattern/Rose Band by Macbeth Evans
Glass Company Crystal Dessert Plates 1930 to
1933 (2-with small chips) See Photos

0180 Imperial Glass Candlewick 2 Piece Mayonnaise
Set 4.5" Bowl Bowl has Feet and 4.5" Under
PlateÂ (excellent condition)

0181 Art Deco Decanter Set in Macassar 1930s Set
has 4 Decanters w/tray (very good condition for
age)

0182 2-Fostoria Milk Glass Plate with an Open Lace
Edge and Leaf Border Wistar Pattern 1950â€™s and
Vintage Anchor Hocking White Milk Glass
Lace Edge Serving Platter also known as the
"Old Colony" Pattern (excellent condition)

0183 16-Pieces Noritake Fine China Avalon Pattern
(1-luncheon plate has small chip) See Photos

0184 Vintage Anchor Hocking Wexford Clear Glass
Footed Compote with Wexford Footed
Hexagonal Shaped Dish (excellent condition)

0185a Vintage Wexford Glass Decanter w/ Four
Stemmed Glasses. Decanter 14Â½" Tall, Glass
Stopper. Glasses 5Â½" Tall

0186 Fine China in White Gold Sage and Ochre by
Pembrook Japan, 8-dinner plates, 10-salad
plates, 12-bread, plates, 8-pasta bowls, 10-
dessert bowls, 8-cups and 12-saucers along with
gravy boat and attached under plate, sugar and
creamer (4-dinner plates have small chips) See
Photo

0187 8-Copper Tart Molds Brass Molded Fruit
Decorative Pans and 3-star Mounts

0188 Revere Ware 6" Copper Lobster, l-Fish and 1-
Pineapple Mold

0189 3-Vintage Copper or Copper-Toned Pineapple,
Theisel and Heart jello Mold (excellent
condition)

Lot Title

0190 4-Vintage Copper or Copper-Toned Jello Mold
(excellent condition)

0191 EZ-Baker 5-Piece Set of Bakeware with Crank
Sifter all MEW

0192 6-Vintage Imperial Cut Glass Crystal Sawtooth
Nut Dish (all hand cut very in size and shape)
(excellent condition)

0193 Para German Elegant Dinner Plates Vintage
China (excellent condition)

0194 6-Antique Bone Dish Semi Porcelain Henry
Alcock & Co, Cobridge, England, White with
Gold (excellent condition with typical wear for
age)

0195 2-Anchor Hocking Wexford Clear Glass Vase
(excellent condition)

0196 5-Waxford Snack Plate & Cup Set (excellent
condition)

0197 Indiana Pressed Clear Glass Candy Dish
Diamond Point Pattern and Indiana Glass Clear
Diamond Point Ruffled Sawtooth Edge Candy
Dish (excellent condition)  

0198 Deep Cut Hobstars Daisy and Button or
Starbursts Nappy 5 3/4" (excellent condition)

0199 2-Vintage USA 1950-60â€™s Clear Glass Row
Boat Fishing Fisherman Nautical Table Ashtray
2.5â€•x6â€• (excellent condition)

0200 Norman Rockwell's Iconic Painting which was
published as part of his series in The Saturday
Evening Post in 1943 "Freedom from Want", 
"Four Freedoms", â€œGone Fishingâ€• and "Grandpaâ€™s
Giftâ€•  

0201 Black Swivel Adjustable Office Chair with
Arms  (excellent condition)

0202 Contents of shelf #1 Including: shovel, pick,
limb trimmer, rake, hoe, weed cutter, metal
caution sign and more....

0203 Contents of shelf #2 Including: sewing supplies
including material, buttons, zippers and more....

0204 #8 Laundry Cast Iron Stoves Martin Stove &
Range Co Florence, Al 19â€•x14â€•x18â€• (parts found
Stove is complete)

0205 Antique Handheld Tobacco Planter also known
as "Tobacco Setter" or "Transplanter" 

0206 2-Framed Art Prints Titled "Sunday Afternoon"
and â€œEast Riverâ€• by American Artist Jack Laycox
(1921-1984) (excellent condition)

0207 Vintage French Provincial Lane Furniture
Yellow w/Gold Trim Wall Mirror, 24â€•x37â€•
(excellent condition)

0208 Framed Poster of "The Beatles" Animated Film
Yellow Submarine. 24â€•x26â€• (excellent condition)

7/23

08/05/25 06:21:35



Lot Title

0209 Framed Poster Titled "Backstage Ballet"
Features Several Pair of Ballet Shoes (excellent
condition)

0210 Framed Print of the Painting "Right On II" by
Barton, Featuring Abstract Depiction of Horses
in Motion 26â€•x38 â€•(excellent condition)

0211 Antique Cast Iron Steelyard Scale Arm 52"
(excellent condition)

0212 Antique Cast Iron Steelyard Scale 31" (some
rusting condition)

0212A 3-Antique Cast Iron Hanging Scale Weights
Balance or Sliding Beam Scale Weights (very
good condition)

0212B vintage 4 pound tobacco scale weight

0213 Antique Cast Iron Balance Scale with Sliding
Weights (missing end weight)

0214 Large Framed Oil on Canvas Desert Landscape
Signed by G H Duber (excellent condition)

0215 Primitive Print by Unknown Artist Depicting
Scenes From the French Countryside 24â€•x27.5â€•
(excellent condition)

0216 Drafting Board with a Mounted Parallel
Straightedge and Lights

0217 Vintage Delta Rockwell 40-440 Scroll Saw (not
working) 

0218 Retail Display Stand for Black & Decker
Industrial Router Bits 18â€œx16â€œx31â€œ (locked with
no key)

0219 Antique Arlington Treadle Sewing Machine

0220 Antique Four Drawer Treadle Sewing Machine
Base Cabinet (cabinet only)

0221 Vintage Child's Ladder Back Oak Chair (very
good condition)

0222 Mid-Century White Wicker Laundry Basket
Cane Woven Stool and Lamp Table

0223 Large Antique Handmade Tool Caddy
32â€œx14â€œx14â€œ (good condition)

0224 2-Vintage/Antique Wood Clock Bodies New
Haven Clock Co Gingerbread Style Clock Body
has Glass Door w/Gold Trim and with Original
Chime Spring 18" Tall also Cherry Wood Box
Style Mantle Clock Body Made at Industrial
Education Dept, Western KY University from
Bowling Green KY. 7"x11"x14"

0225 Vintage 1950's American Thermos Black Metal
Dome Top Lunch Box/Lunch Pail (very good
condition for age and use)

0226 Vintage Ray O Vac Hunter Lantern Flashlight
Clean Inside with Clean Contacts
8"x2Â½"x4Â½" (Untested) 

Lot Title

0227 1940's Vintage Aluminum Teapot w/Bakelite
Handle Art Deco Styling 2qt. 

0228 2-Anchor Hocking Wexford Glass Dishes
Pedestal Bowl w/Scalloped Edges 7"x7Â¾" and
Pedestal Covered Dish Teardrop Handle
7Â½"x6Â½" (excellent condition)

0229 15-Piece Collection of Anchor Hocking
Wexford Glasses Includes: 6-Ice Tea Glasses
6Â¼" Tall and 1-5Â½" Juice Glass, 8-Stemmed
Water Goblets 6Â¾" Tall (excellent condition) 

0230 Anchor Hocking Wexford Pedestal Lidded
Candy Dish & Large Wexford Pedestal Bowl
Candy Bowl 7Â½"x6", Scalloped Edge Bowl
6"x9Â¾" (excellent condition)

0231 2-Large MCM Brass Lamps 39" Tall.  Sturdy
7"x12" Octagonal Base Brass Column Connects
to Pineapple Shaped Glass Criss Cross Globe 3
Way Light Switch. Beige w/Gold Trim Shades
(tested both working)

0232 Vintage Porcelain Lamp w/Burgundy Shade
Handled Trophy Style Base w/Rose Motif
Trimmed in Gold 24" Tall (tested working)

0233 Vintage Green & Gold Ceramic Lamp Green
Lustre & Beige Trimmed in Gold, Features
Colonial Courting Couple Scene Brand New
White Shade (tested working) 25" Tall 

0234 3-Vintage Tins Includes: Green & Gold Bowers
Old Fashioned Mints 6" Diam Tin, 10lb
Clabber Girl Baking Powder Tin Paint Can
Style w/ Pry Off Lid, Bennet Wafers Cookie
Tin Savannah GA. 7"x1Â½"

0235 Vintage Hand Painted Handled Wood Basket
w/6 Smoke Colored Optic Swirl Drink Glasses
by Libbey 5Â½" Tall (excellent condition)

0236 Antique Cast Iron Ferrils Special Furnace/Stove
Door 9Â¼"x12"x1Â½" Curvature Height

0237 Vintage WWII M24 Leather Binocular Case
(Case only) D45874 has Side Loops w/Rivets
Still Intact and Working Front Cover Snap
7"x3Â½"x8Â½"

0238 Vintage Weaver Mfg Co. Reversible 7" Cast
Iron Flue Stove Pipe Damper

0239 Antique Cast Iron Griswold 7" New American
Reversible Stove Pipe Damper

0240 Vintage P&A Risdon Danbury Green Flash
Kerosene Oil Lamp Paneled Pebble Body w/9"
Clear Hurricane Globe, Base Embossed Floral
Vine Pattern (excellent condition)

0241 Vintage Metal Rayo Oil Lamp Silhouette Fleur
Pattern on 6"x21" w/Globe  (oil filler cap
missing) 
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0242 Antique Glass Oil Lamp w/Globe Pin Hole
Burner Embossed Base Lamp 18Â½" w/Globe
Lamp By Itself 10Â½" Tall (excellent condition)

0243 Vintage Clear Glass Kerosene Lamp 10Â½"
Tall (has no globe) 5Â½" Ribbed Base

0244 3-Vintage Milk Glass Vases & Planters
Includes: 15" Tall Hobnail Pedestal Vase has
Scalloped Ruffled Top-Unbranded, Square
Pedestal Based Urn Style Planter 7" Tall E. O.
Brady Co. 7Â¾" Tall Ribbed Pedestal Vase, E.O.
Brady Co. 

0245 5-Piece Collection of Milk Glass Includes:
Indiana Glass Bowl Wild Rose 9Â¼"x3Â¼",
Pair of L.E. Smith Pedestal Candle Holders
5"x2Â¼", Harvest Grape Pattern 2Â¼" Tall,
Hobnail Votive Candle Holder Hong Kong 8Â¾"
Tall Vase E.O. Brody Co (excellent condition)

0246 12-Piece Collection of Vintage Milk Glass
Includes: 6-Anchor Hocking Tumblers
Embossed w/Grapes Cluster & Leaves, 1-
McKee Thumbprint Pedestal Tumbler 5Â½"
Tall, 1-5Â½" Tall Randall Block Pattern
Pedestal Planter, 1-Cubic Design Hazel Atlas
Cream Pitcher 2Â¾" Tall, 1-Anchor Hocking
Bubble Pattern Double Handled Sugar Bowl
3Â¼" Tall, 1-Hazel Atlas Strawberry Dish
6"x6Â½"x1", 1-Hazel Atlas Grape Dish
6"x5"x1" (excellent condition)

0247 6-Piece Collection Vintage Milk Glass
Includes: Indiana Glass Textured Bowl
w/Scalloped Edges Wild Rose 9"x3Â¼", 2-9"
Bud Vases E.O. Brody Co. Square Covered
Dish has Westmoreland. Beaded Edges, Grape
& Vine Pattern 5Â½"x3Â½", 2-Indiana Glass
Harvest Grape Pattern Silver Tone Lids 4" Tall
(excellent condition)

0248 2-Cobalt Blue Vintage Pyrex Dishes 2qt Bowl
8Â½"x3", 2qt Square Dish.8"x8"x2"(excellent
condition) 

0249 4-Piece Set of Classic Corningware Baking
Dishes Cornflower Blue 1-1qt Dish P-1-B, 1-9"
Square Dish P-9-B, 1-1Â½qt Dish P-1Â½-B
with Lid P-7-C (excellent condition)

0250 Vintage Corningware 2Qt Square Dish Floral
Bouquet A-2-B. 8"x8"x2Â½" (excellent
condition)

0251 Vintage Porcelain Teddy Bear Thimbles
Walking w/Picnic Basket & Flower, Then
Walking Holding an Umbrella and another with
Butterfly (excellent condition)

0252 3-Vintage Hand Painted Porcelain Cat Thimbles
(excellent condition)

Lot Title

0253 Porcelain Thimble with Pink Roses and Vintage
Ceramic Thimble Featuring a Dutch Windmill
Design with Gold Band (excellent condition)

0254 5-Vintage Mixed Lot Thimbles Metal Plastic
Advertising Thimbles 3- advertisement
Thimbles (excellent condition)

0255 2-Vintage Porcelain Thimble Featuring a
Depiction of Monticello and Virginia (excellent
condition)

0256 6-3-Bangle Bracelets, 3-Handmade Bracelets, 1-
Coldwater Creek Bracelet and 1-Bracelet of
Coral and Pink Gemstones (excellent condition)

0257 3-Color Block and Bead Wooden Beaded
Layered Necklaces (excellent condition)

0257a Sterling Silver Etched Glass S & P Shakers
3Â½" Tall. (1-Shaker Chipped 1-Top Has Been
Repaired) See Photos

0258 2-Wood Beaded Ribbon Necklace Tie Bow
Closure Womens Casual Long Statement Piece
(excellent condition)

0259 2-Western Boho Tigers Eye Stone Faux Pearl
Beaded Statement Necklace 18" and 22"
(excellent condition)

0260 2-Fashion Jewelry Gold Color, Anthropologie
Acrylic Blue Fashion Necklace and Faux
Acrylic Jade Style Necklace 18" with 2"
Extenders (excellent condition) 

0261 Steve Madden One of a Kind Creations Brass
with Lapis Stones Bib Style Necklace and
Framed Big Blue Faux Sapphire Bib Necklace
(excellent condition)

0262 2-Statement Necklace Multiple Crystal Stone
Bib Necklace 18" w/extender and Tasha
Statement Necklace Burnt Orange Gold tone
18" (excellent condition)

0263 3-Genuine Lucite 18" and 20" Necklaces with
Matching Bracelet (excellent condition)

0264 2-Multicolor Acrylic Bib Statement Necklace
Gold Tone and Vintage Teal Faceted Necklace
(excellent condition)

0265 2-Beautiful Light Blue Handmade Necklace 20"
and 30" Station Necklace (excellent condition)

0266 Tangerine Gold Tone Necklace Large Bib Style
Statement Piece Unique (excellent condition)

0267 2-Coral Petals Daisy Blooms Orange Necklace
and Seashell with Black Beaded Multi Strands
(excellent condition)

0268 2-The Loft Bib-Necklace of Blue and Crystal
Stone with Brass Finish and Banana Republic
Pink and Red Crystal Cabochon Gold Tone
Necklace
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0269 3-Vendome Scatter Pins made in Thailand
(excellent condition)

0270 Oval-Shaped Buckle is Fully Engraved with a
Classic Western Style and Bright Cut Floral
Engraving (excellent condition)

0271 Repurposed Vintage Silver Plate Spoon Ring
approx size 8 (excellent condition)

0272 Fiorelli Costume Necklace Double Strand
Silver Tone and Gold Tone Multi Beaded Long
Necklace 26" (excellent condition)

0273 2-J.Crew Faceted Rhinestone Crystals Green
Lucite Chain Statement Necklace and Melon
Sherbert Statement Necklace (excellent
condition)

0274 2-Gold Tone Bib Necklace Pink Bubble
Teardrop Beads Chain Statement 18-21" and
Vintage Flowers Silver Tone Statement
Necklace (excellent condition)

0275 Think Summer Daisyâ€™s Black Eyed Susanâ€™s
Beautiful Bed Necklace Homemade
Southwestern Look (excellent condition)

0276 Vintage Premier Designs Magnetic Clasp Mesh
Chain Necklace 2 Tone Faceted Stone
(excellent condition)

0277 2-Kate Spade NY Capri Garden Frontal Collar
Necklace Crystals GREEN GOLD and Vintage
Flat Chain Link Gold-tone Choker Rhinestone
Necklace Green Unsigned (excellent condition)

0278 2-Beaded Bib Necklace Artisan Hand Crochet
Bohemian and Women Vintage Necklace
(excellent condition)

0279 2-Premier Design Company Christmas Bracelet
and Pin (excellent condition)

0280 Premier Designs Mother Pearl Pendant and
Matching Clip Back Earrings (excellent
condition)

0281 Premier Designs Necklace and Black Onyx
Pendant Pendant -Retired Design- (excellent
condition)

0282 6-Various Makers of Men's Watches Guess,
Gruen and others

0283 Premier Designs Marcasite Bypass Ring
Approx Size 8 (excellent condition) in original
box

0284 Premier Designs Jewelry Pendant and Pierced
Earrings with Matching Bracelet (excellent
condition)

0285 Premier Designs Clip Back Earrings with
Matching Pendant and Matching Bracelet
(excellent condition)

Lot Title

0286 Premier Design Jewelry Tiger Eye Pendant and
Cable Woven Chain -Retired Design- (excellent
condition)

0287 Premier Design Pendant and Matching Earrings
Clip Back (excellent condition)

0288 Premier Designs Cavion Two-Tone Necklace -
Retired Design- (excellent condition)

0289 Retired Premier Designs Aurora Borealis Single
Stone w/Silver Tone Chain (excellent condition)

0290 VINTAGE BENRUS WIND UP LADIES'
WATCH -10K RGP - NOT WORKING- and
Wittkauer Steampunk style ladies watch 11

0291 2-Gruen Ladies Watches (condition unknown)

0292 5-Various Makers of Watches (condition
unknown)

0293 Pulsar Ladies Gold Toned Stainless Steel
Bracelet Band Watch Analog Quartz (condition
unknown)

0294 2-Elgin Working Vintage Elgin Galaxie Swiss
Ladies Wristwatch-17 Jewel Mid-century Style
and Elgin Women's Date Watch 100m Rotating
Bezel Gold Tone 

0295 2-Caravelle and Fossil Ladies Watches 

0296 Vintage WORKING Timex Ladies Watch
(excellent condition)

0297 4-Piece Corningware French White Baking
Dishes Includes: 1-1Â½L Divided Dish F-6-B
w/Lid DC 1Â½C, 1-2Â½L Round Dish F-1-B, 1-
1.6L Round Baking Dish F-5-B (excellent
condition) 

0298 8-Piece Collection Of Corningware
"Abundance" Bakeware Dishes Includes: 2-2L
Baking Dishes A-2-B w/Lids A-9-C, 1-2.5L
Dish A-10-C & Lid A12C, 1-1L Dish A-1-B, 1-
1Â½L Dish A-1Â½-B  (excellent condition)

0299 5-Piece Collection of Fire King Glass Philbe
Sapphire Dishes Includes: 10Â¼ Diam Juice
Saver Pie Plate, 1-Rectangular Refrigerator
Dish 4Â½"x5"x2Â¾" and 3-Custard Dishes 3Â¾"x2"
(excellent condition)

0300 4-Vintage Milk Glass Includes: 1950's Fire
King Handled Batter Bowl w/Pour Spout
7Â½"x4", 2-Mixing Bowls Pebble Texture
Bottom Thick Rim, 1-9Â½"x4Â¼", 1-6Â½"x3Â¾"
and 1-Covered Butter Dish (excellent condition)
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0301 11-Pieces of Various Corning & Corelle Dishes
Includes: 1-"Forever Yours" Pink Heart
w/Flowers Dinner Plate & Coffee Cup, 1-
"Coastal Breeze" Deep Rimmed Dinner Plate
by Corelle, 1-Corelle Cinnamon Flat Rimmed
Soup Bowl,Â 3-Coffee Cups & 1-Cereal Bowl
inÂ Callaway Ivy Swirl Pattern, 2-Country
Cottage Pattern Coffee Cups and 1-Plain White
Coffee Cup (excellent condition)

0302a Four Vintage Anchor Hocking Wexford
Stemmed Goblets

0303 Vintage Glass Pitcher & 6 Tumblers Hazel
Atlas Tilted Ball Pitcher w/Ice Lip 6 Jelly Jar
Style Glasses w/Diamond Print 6Â½" Tall
(excellent condition) 

0304 3-Large Anchor Hocking Wexford Diamond
Point Lidded Jars Pedestal Candy/Trinket Dish
7Â½"x6Â½" Large Pedestal Bowl w/Scalloped
Rim 9Â½"x8"  and Six Sided Biscuit/Cookie Jar
w/Lid 6Â½"x10Â¼" (excellent condition)

0305 Vintage Indiana Glass Diamond Point Decanter
w/5 Matching Stemmed Glasses, Decanter 12"
Tall w/Original Glass Stopper - 4-6Â½" & 1-
5Â¼" Stemmed Glasses  (excellent condition)

0306 Large Antique Hand Painted Art Deco Style
Ceramic Urn, Hand Painted Floral & Greenery
Motif on Both Sides Trimmed in Gold
12Â½"x13" Handle to Handle (very good
condition for age)

0307 Vintage Chinese Porcelain Hand Painted Floor
Vase 24" Tall Shades of Orange, Yellow &
Blue Trimmed in Gold  (excellent condition)

0308 Large 25" Tall Vintage Rorch Style Brass Lamp
Frosted Embossed Glass Shade 6" Diam
Sturdy/Heavy Footed Base (tested working) 

0309 Large 12" Tall Pastel Asian Planter Pale Blue,
Green & Pink 14" Diam (excellent condition)

0310 3-Piece Set Of Vintage Fostoria American
Pattern Tablewares Includes: 3-Footed 12"
Cake Plate 1" Tall, 3-Footed 10"x4" Bowl, Oval
10"x7" Divided Dish 2" Deep (excellent
condition)

0311 4-Vintage Fostoria American Bowls Includes
10"x7" Saw-toothed Edge Divided Dish 2"
Deep, 2-6Â½"x2Â½" Bowls 1-Three Footed
Sawtooth Dish 6Â¼"x2" (excellent condition)

0312 7-Piece Clear Fostoria American Table Wares
Includes: Footed 12" Cake Plate, 5Â¼"x5"
Diam Covered Dish, Three Footed Sawtooth
Edged Bowl 6Â¼"x2Â¼", Lidded Sugar Bowl
5"x3" Cream Pitcher (small nick in spout) See
Photos 

Lot Title

0313 27-Indiana Glass Whitehall Stemmed Glasses
Includes_ 2-6" Tall Ice Glasses, 13-4Â¼" Tall
Glasses, 8-5" Tall Glasses, 4-3Â¾" Tall Glasses
(excellent condition)

0314 11-Piece Anchor Hocking Wexford Clear Glass
Service Wares Large Serving Dish 13Â¾"x3Â½",
2-11"x1.5" Sectional Relish Dishes,1-One
8Â½" Diam Relish Dish, 5" Tall Lidded Sugar
Bowl & 4Â½" Tall Cream Pitcher, 2-2" Tall
Taper Candle Holders and 2-4" Tall Salt &
Pepper Shakers (excellent condition) 

0315 Vtg 1961 Barbie Ponytail Doll Case Vinyl
Black Handle, for Doll & Clothes T198. (has
age cracks on inside at pivots-has small split
near latch) See Photos

0316 Vintage 90's Handheld Computerized Baseball
Game (NEW in Box) 

0317 Vintage Handy Andy Metal Tool Box No Tools
Just Case 12"x5"x2" 

0318 Vintage Fashion Doll Case for Barbie Dolls
Clothes & Accessories (very good condition) 

0319 2-Sets of Child's Vintage Toy Plastic Tea Sets
10 Piece Set, Eagle Toys, Canada.Strawberry
Motif, Includes 3-3" Plates, 3-2Â½" Saucers
w/Cups & 4" Tall Paneled Teapot, 7-Piece Set
Chilton Manitowoc, WI. Includes 2-4" Plates, 2-
3" Saucers w/Cups & 1-4Â½" Tall Pitcher
w/Lid 

0320 3-Vintage Pull/Push Toys for Toddlers
Includes: Fisher Price 1982 Ladybug Pull Toy
#695 4"x5"x8",  1979 Mattel Train Crib Rail
Runner Music Function Inop 7"x5"x8", 1964
Fisher Price Toy Train Toot Toot #643 Pull
Behind Train Plastic-Wood 

0321 2003 HASBRO Easy Bake Oven (Oven Only)
Teal and White (tested working)

0322 2-Movie Puzzles: "Titanic" Puzzles 398 Piece
Puzz3D of the Ship (New Sealed) 500 Piece
Jigsaw Puzzle Featuring Iconic Scene of Jack
on Rose on The Ship's Bow (excellent
condition)

0323 3-Vintage 1970's Board Games Milton Bradley
Battleship w/Extra Complete Console, Parker
Bros Sorry, and Lakeside Fast Break
Basketball. 

0324 Tiger Electronics Plastic Red Mini Suitcase
Record Player Model 7-425 (tested Powers On)
Spins Needs Needle

0325 NFL Tudor Electric Football Game 1985 Model
#500 (in original box) untested
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0326 Vintage Price God Bless Our Home Tipsy
Hubby Unhappy Wife Porcelain Figurine
7"x3Â½"x7Â½" 

0327 6-Old Glass Small Bottles 3" to 8" Tall
Includes: 3-Cobalt Blue Bottles w/Lids & Cork,
Clear Glass Raleigh's Bottle, Unbranded Â½
Pint Bottle, Eight Oz Embossed Medicine
Bottle 

0328 Hazel Atlas Newport Hairpin Milk Glass Salt
and Pepper Shakers White Platonite Scalloped
Edge Base Hairpin Pattern Â¼" Tall (excellent
condition)

0329 2-Anchor Hocking Berwick BOOPIE Candle
Holders White Milk Glass 4Â½"x2Â½"
(excellent condition)

0330 1989 Imperial Jingdezhen Porcelain Plate "Lady
White" 8Â½" Diam (excellent condition)

0331 Hand Painted Porcelain Small Bowl & Plate
Blackberry Motif Bowl 5Â¾"x2" w/Scalloped
Edges Trimmed in Gold. Plate is 6" Diam
Trimmed in Gold Nippo (excellent condition)

0332 Dazey Indoor Smokeless Electric Bar-B-Grill
16"x12"x4" (tested working)

0333 Hamilton Beach 25475 Breakfast Sandwich
Maker (NEW in Original Box) 

0334 Vintage Oster Glass Blender Container
Replacement Pitcher 927-35 (in original box
unused)

0335 7-Piece 14" Carbon Steel Wok Set w/Sunset
Wok and Softcover Cookbook, 1992, 95 Pages
(NEW in Box never used)

0336 New Culinare ROCKET CHEF BDA05056
Manual Food Processor for Grating / Slicing /
Chopping / Whipping.  Includes the Original 7
Piece Accessories & Instruction Booklet.  8"
diam 8" Tall 

0337 IBM Actionwriter 1 Electric Typewriter - Made
In Germany (untested no cord) 15"x18"x5Â½"  

0338 Vintage Brother Cassette Correct-O-Riter I
Electric Portable Typewriter w/Case (tested
powers on)

0339 Vintage Smith Corona Corsair Typewriter
Turquoise With Case Made in England (needs
ribbon) 12"x12"x4"

0340 VIZIO D-Series D24H-G9 24" 720p HD Smart
LED TV (powers on) 22"x13" (has small
nick/scratch bottom of screen) See Photos

0341 Durabrand Ht-3916 Home Theater Deep Bass
Subwoofer Speaker 70 Watts (tested works)
6Â¼"x15"x10Â¾"

0342 Play Station 2 has 3-Controllers & 7 Games 

Lot Title

0343 Archer Color Supreme 100 VHF/UHF/FM
Vintage Television Antenna. Has Two 33"
Adjustable, Collapsible Masts (needs cable) 

0344 2-Vintage GE Cassette Tape Recorders: GE
35373 Handheld Cassette Voice Recorder
Larger Unit and 1978 GE 3-5015C (both tested
working) 

0345 Nikon Coolpix S9 Digital Pocket Camera 6.1
MP. Silver has Video Cord & 1.0GB Memory
Card (no battery untested)

0346 Vintage Radio Shack 10 Channel UHF-FM
Transceiver Personal Radio (in original box &
packaging) Service 19-901

0347 2-Vintage Speakers Utah Speaker in 1970's PA
Box w/12" Cord, Speaker Portion 7" Diam,
Housing 10"x10Â½"x6Â½" and JC Penney
Rectangular Box Speaker in Wood Finish
Cabinet Model# 683-1776 8Â¾"x15"x5"

0348 Brookstone S6L Outdoor Speaker & Power
Cord has Mp3 Input Port to Connect Music
Source 16Â½"x10" (tested powers on)

0349 2-Playmate Coolers: Red Little Playmate
Perfect Size For Lunchbox 9"x6"x7" and Blue
Playmate Cooler 16 Qt. 12Â½"x8Â½"x9"

0350 Bliss Hammock in a Bag. Weight Capacity
250lbs. Made of Cotton w/Hand Braided Ropes
Cloth Hammock Portion 72" Long. 

0351 Antique 5 Gallon Salt Glazed Crock
12Â½"x12Â½" (hairline crack on side typical
for age) See Photos

0352 Robinson Ransbottom Blue Crown 3 Pottery
Stoneware Crock 13Â½" Tall. 

0353 Vintage Granite Enamelware Gray Speckle
Cowboy Coffee Pot Metal Bale Style Handle
w/Wood Grip 8"x6Â½"

0354 Vintage Wood/Cast Iron Coffee Grinder 11"x6"
(very good condition)

0355 Vintage Wood/Brass Coffee Grinder with Top
Hand Crank Brass Riveted Seams 7Â¼"x6Â½"
Made in Japan (excellent condition)

0356 Vintage Keswick Ocal Peony Floral Pink Green
Fiberglass Serving Tray 20Â¾"x16"xÂ¾" Shirehill
Industrial Estate, Saffron Walden Essex
England (excellent condition)

0357 1920s Nelson McCoy Stoneware Co. Barrel
Pitcher Green Circle Shield 4 Marked on
Bottom 8"x4Â½" (excellent condition)

0358 Primitive Stoneware Pottery Dual Handled Urn
Blue Vase 8Â½"x7" (small chip on lower back)
See Photos
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0359 Antique Large Ivory Color Salt Glazed
Stoneware Crock Mixing Bowl Picket Fence
Design 10Â¼"x5Â¼" (hairline cracks, chip on
rim) See Photos

0360 Med Size Ceramic Stoneware Mixing Bowl
9"x4Â¾" Unbranded (excellent condition)

0361 Vintage Pyrex Butterprint 2.5 qt Casserole
Turquoise Amish No Lid. (excellent condition)

0362 3-Vintage Wood Rolling Pins Solid Green
Handles 15"x1Â¾" Barrel, Plain Handled Rolling
Pin 13Â½"x2" (barrel cracked) See Photo and
Longest One 17"x2Â¼" Faded Green Handles

0363 3-Glass Refrigerator Dishes w/Lids, 2-Anchor
Hocking Fire King Philbe 5" Square
Refrigerator Dishes w/Lids Sapphire Blue (1-lid
has small nick) See Photo and 1-Federal Glass
Refrigerator Dish Embossed Vegetables on Lid
has Ribbed Body 7Â¾"x4"x3Â½"

0364 2-Vintage Jar/Bottle Shaker Tomato Catsup
Bottle w/Lid Pettengill & Sons Co, Portland
Maine 9Â½" Tall and Crisco Shortening Jar
w/Lid Hazel Atlas Jar w/Pebbled Sides
6Â¼"x5Â¾" 

0365 Yellow Â½ Gallon Jar w/Zinc Lid Mason's
Patent Nov 30th 1856 (excellent condition for
age)

0366 Blenko Hand Blown Amberina Decanter
w/Stopper Thumbprint Design on Body 8" Tall
(excellent condition)

0367 Bottle Style Blenko Hand Blown Amberina
Decanter w/Stopper Thumbprint Design on
Body 8" Tall (excellent condition)

0368 Vintage Amberina Flashed Square Jar w/Lid
Rising Sun on Side 4Â¾"x3Â¼" (excellent
condition)

0369 Vintage 1940's Collie Dog Chalkware Carnival
Prize Converted to Bank 11Â¼" Tall (excellent
condition typical paint wear)

0370 1940's Chalkware Collie Carnival Prize 11Â¼"
Tall (excellent condition typical paint wear)

0371 Fish Koi Display for Pot/Candle/Clear Bowl
Originally Had Round Glass Terrarium
w/Matching Ring (Resin) 14â€•x8â€•x6" Display
Base 5Â½" Diam (excellent condition)

0372 3-Vintage Wood Boxes: Cafe Copano
Honduran Coffee Box Sliding Top 8"x4Â¾"x3",
A Fuente don Carlos Cigar Box Dominican
Republic has Hinged Lid 6Â¾"x2Â¾" and
Unfinished Pine Box Hinged Lid Magnetic
Fasteners 3Â½"x2" (very good condition)

Lot Title

0373 Pottery Vase Primitive Rustic Folk Art Birds
Handles Glazed 9" Southwestern (excellent
condition)

0374 2-Carnival Glass Bowls 8Â¼"x2Â½" Ruffled
Edge Bowl and Marigold Orange Bowl
Embossed Acorn & Leaves 6"x2Â½" (excellent
condition)

0375 2-Cute Small Vintage Rabbit Figurines Solid
Brass Bunny 3"x1"x1Â¾" and Ceramic Bunny in
Basket Trinket Dish Ardco  3"x2"x3Â½"
(excellent condition)

0376 4" Fenton Hobnail Amber Colonial Glass
Double Crimped Footed Vase (excellent
condition)

0377 Vintage Porcelain Ashtray Andrea by Sadek
Separates Into 2-Individual Ashtrays Made in
Japan Rare Find 5Â¼"x2"x3Â¼" (excellent
condition)

0378 3-KY Derby Mint Julep Glasses 2-197 and 1-
1977 (excellent condition)  

0379 Vintage Ceramic Basket Weave Design Lidded
Trinket/Powder Dish Beige Trimmed in Silver
Blossoming Rose on Top for Handle Japan
6"x4Â¾" (excellent condition)

0380 Beautiful Pink Depression Glass Ashtray 3
Stations Concentric Dots Thick Glass
5Â½"x1Â¼" (excellent condition)

0381 Antique Salt Glazed Stoneware Jug Unusual
Speckled Black on Lustre Brown Top
7"x10Â½" (excellent condition for age)

0382 Vintage Solid Wooden Dough Bowl
12"xÂ½"x3Â¼" (excellent condition for age)

0383 Oblong Wood Dough Bowl 3" Flat Spot on One
Side 13"x11Â½"x4" (has a split in center of
bowl) See Photos

0384 Vintage 13" Rio Grande Hand Painted
Woodenware Maple Dough Bowl Dogwood/Ivy
Design 11" Diam. (missing one foot)

0385 2-Rectangular Hand Hewn Wood Dough
Trencher Tray/Bowls Largest 19Â¾"x8Â½"x2Â½"
and Smallest 9Â½"x5Â¾"x2" (excellent condition
for age)

0386 4-Wooden Bowls Modern Square Teak Bowl
10"x3" and 3-Colored Bowls 6Â¼"x1Â¾"(very
good condition ) 

0387 Brass Steam Gage General Electric Co. Made
by Ashcroft Mfg Co, NY. 7Â½" Diam.
(excellent condition for age)

0388 Vintage Solid Brass Nautical Porthole Mirror
Customized w/"Champion of the Eighties"
11Â¼" Diam (excellent condition)
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0389 Vintage Optex Binoculars Zoom 7X to 12X 35.
(excellent condition for age) 

0390 Bushnell Ensign 7x35 Wide angle Binoculars
InstaFocus Coated Optics w/Strap (good
condition)

0391 Minolta AF-Tele 38â€“60mm Autofocus Point &
Shoot 35mm Film Camera. Powers On, Lens
adjusts. (good condition for age)

0392 Cherry Finish Mantle Clock by Paradigm.
Bristol. Chimes Â¼, Â½, Â¾ & Hourly. Uses Two
" C" Batteries. Tested, Working. 5" x 10", 14"
Tall. Small Nick on Top Edge. See Photos
(good condition)

0393 Unique Wall Mount Fractal Wood Art
Coat/Key Rack. 5 Hooks. 20" x 5Â½" (good
condition)

0394 Vintage Anchor Hocking Clear Sandwich Glass
Cookie/Biscuit Jar. 10Â¼" Tall. (Excellent
condition)

0395 3 Piece Set Vintage Anchor Hocking Wexford
Clear Glass Canister Jar Set. 5Â¼", 6Â½ x9"
tall airtight (Excellent condition)

0396 4-Vintage Anchor Hocking Wexford Clear
Glass Tablewares 2-Pedestal Bowls
6Â½"x4Â¼"x4Â¼" Tall and Cream Pitcher &
5Â¼" Tall Lidded Sugar Bowl (excellent
condition)

0397 3-Fostoria Glass American Tablewares Includes
12" Three Footed Cake Plate & 2-Oval Divided
Dishes 10"x7"x2Â¼" (excellent condition)

0398 Vintage Hexagon Mid Century Ice Bucket
w/Silver Handle Wexford, Anchor Hocking
7"x6Â¾" (excellent condition)

0399 Vintage 1960s Indiana Glass Pedestal
Compote/Candy Dish, Diamond Point Pattern
7"x5Â¾" (excellent condition)

0400 Night Owl 16-CH System DVR DVR-DP2-16
Secutity System w/ 2 Cameras. Zosi Wired
Camera & Cobra Night Vision Wired Camera.
Tested, Working but needs ADDITIONAL
cables To install

0401 (2) Clothes racks for hanging clothes. 1 Blue, 1
Black. (Good condition)

0402 Steel Leaf Rake with a 24-inch Head and Wood
Handle. (Excellent condition)

0403 Kobalt 60-inch Fiberglass Handle Steel Garden
Rake (good condition)

0404 Quickie 24â€• Floor Squeegee with wood handle
(Excellent condition)

Lot Title

0405 Fiskars 28" Long, Steel Blade Garden Bypass
Lopper and Tree Trimmer, 1.5" Diameter
Cutting (good condition)

0406 Double-bit Axe with Fiberglass Handle. (Fair
condition)

0407 Surface Maxx Professional 15â€• Surface Cleaner.
4500 psi. Instruction sheet and box included. 
(Looks new)

0408 MK330D MINNKOTA 3 BANK 10 AMP
CHARGER, powers on (excellent condition) 

0409 Snake Eye Tactical Compact Tomahawk Full
Tang Camping Axe (excellent condition)

0410 Corona Compound Bypass Lopper with
Extendable Handles and 13â€• pruning saw (good
condition)

0411 47-Bin Floor-Mount Parts Rack with Bins
included. (excellent condition)

0412 Astron SL-11A power supply. No power cord
untested (good condition)

0413 Gas Weed Eater Brand Power Edger with
comfort touch handle system, untested (fair
condition for age)

0414 Walnut Finish Secretary Desk with flip top
desk, 28â€œx 19 x 32â€œ (Unique in excellent
condition)

0415 Painted Five Tier Bookshelf with Drawer and
Writing Surface.  (excellent condition)

0416 Chinese Decor 3 Drawer Filing Cabinet
(excellent condition)

0417 4 1/8â€• Sears/Craftsman Jointer-Planer, powers on
(good condition)

0418 Craftsman Radial Arm Saw mounted on a
Craftsman Rolling Toolbox. (Good condition)

0419 Central Machinery 18-inch Vending Break.
(Excellent condition)

0420 Vintage J & L Ware Galvanized Metal Gas Oil
Kerosene Fuel Can with Handle (good
condition for age)

0421 Mid-century Wolverine Toy Iron and Ironing
Board (good condition for age)

0422 20-foot Heavy Duty Extension Cord with 4
Outlet Power Strip (good condition)

0423 25-foot Heavy Duty Extension Cord (good
condition)

0424 Mid-century Wolverine Toy Iron and Ironing
Board (good condition for age)

0425 Vintage 1 Gallon Galvanized Metal Gas Oil
Fuel Can Handle Spout & Lid (good condition
for age)
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0426 Vintage Hostess Ice Cream Freezer by Peerless
Freezer Co. Mass. USA (good condition for age)

0427 Vintage Wooden Primitive Wire Banded Nail
Keg Barrel 17"x10" (good condition for age)

0428 Vintage Igloo Water Cooler a 3 gallon (good
condition for age)

0429 Campbell Hausfeld 7-Gallon Portable Air Tank,
with gauge and handle model KT0700. (good
condition for age)

0430 Antique Gem Dandy Deluxe Electric 3 Gallon
Churn, manufactured by the Alabama
Manufacturing Company of Birmingham,
Alabama, works (good condition for age)

0431 Vintage Warranted Superior one-man Crosscut
Saw 42â€• blade (good condition for age)

0432 KeroHeat CV-2230 Portable Kerosene
Convection Heater and owner's manual,
untested (looks new)

0433 Antique Admiral Sewing Machine Deluxe 1935
model, powers on motor turns light works
needle doesnâ€™t move (good condition for age)

0434 Vintage Pierre Cardin 3 Piece Luggage Bags in
Brown suede (some wear and tear on outside,
see pics) (good condition for age)

0435 (2) Jorgensen 8 in. Adjustable Handscrew
Wood Clamps (good condition for age)

0436 Antique Wooden Hand Plane and 5 tool holders
(good condition for age)

0437 2-Framed Art Print Titled "One Summer Day"
and Woodland Reflections" by Dalhart
Windberg 23â€•x19â€• (excellent condition)

0438 Shetland Two Speed Floor Polisher/Shampooer,
untested, Instruction Guide included (looks new)

0439 (2) Antique U.S. military field Speakers (good
condition for age)

0440 Black & Decker CHS6000 6-Volt Handisaw
Cordless Powered Hand Saw with Charger,
works (looks new)

0441 Vintage Junior Hand Crank Bench Grinder
Sharpener (good condition for age)

0442 Wooden Box with the Logo and Name
"Hipochem products HIGH POINT
CHEMICAL CORPORATION" 10 1/2â€œx 7 1/2â€œx
4 1/2â€œ.  Also, wooden box for a Vintage "Shield"
Brand Syringe 9â€œx3 1/2â€œx 3â€œ(good condition for
age)

0443 GroundWork 1.5 Gallon Pump Sprayer
(excellent condition)

0444 Chicago Electric Power Tools 7" Chrome
Plated, Bench Top Tile Saw, Item 40315, works
(excellent condition)

Lot Title

0445 Chicago Electric Power Tools Variable Speed
Reciprocating Saw, model #4095. Works
(excellent condition)

0446 Vintage Wooden Box for "Hygieia Dustless
Chalk" with Slide Tops Manufactured by The
American Crayon Company based in Sandusky,
Ohio 3-4.5â€•x6.5â€•x4â€• 

0447 Antique Carpentry/Stonemasons Large Hammer
18â€• Wood Handle (good condition for age)

0448 Vintage Wooden Crate for "SAL-U-TARIS
MINERAL SPRINGS COMPANY" 16 1/2â€œx 10
1/2â€œx 9â€• (good condition for age)

0449 Vintage Peters High Velocity Shot Shells
Wooden Box Crate Ammunition Ammo USA. 
14 1/2â€œx 9 1/2â€œx 9â€• (good condition for age)

0450 Vintage Wooden Crate for Dossin's Beverages
Detroit, MI. 16 1/2â€œx 12 x 12â€œ(good condition for
age)

0451 NIB Vintage 1972 Coleman 220F Double
Mantle Camping Lantern - Green (excellent
condition for age)

0452 Vintage 21" Standing Black Metal Pot Belly
Stove Original Amber Glass Ashtray (excellent
condition for age)

0453 Hand Carved Possibly Med-Century Japanese
Free Form Stool/Stand 12â€•x11.5" (excellent
condition for age)

0454 Bullard Model SG1 Hardhat (looks new)

0455 13-Vintage Vinyl LP Records with 11-in
Original Cardboard Jackets Featuring Jimi
Hendrix, Santana, Ernie Ford and Country
Western and Greatest Hits

0456 34-Vintage 78 RPM Vinyl Records Various
Artist and Genre

0457 31-Vintage Vinyl 45 RPM Records (most in
jackets) from Rock to Country Music to Easy
Listening

0458 Vintage 10 Piece Federal Glass Homestead
Snack Plate & Cup Set Tray 10â…›"x7â…›" (excellent
condition)

0459 2-Vintage Glass Sugar Bowls Vintage McKee
Pres Cut Clear Glass Sugar Bowl Marked Pres
Cut in Center of Bowl 3" Tall and Imperial
Vintage NUCUT pressed Glass Sugar Bowl
With Sawtooth Edge Marked NU Cut In Center
of Bowl. 3" Tall (excellent condition)

0460 Vintage Wood Advertising Sunsweet Prunes
Apricots Crate w/15 Vintage Pint Jelly Jars
California with Lid 15"

0461 Vintage Wood H.M. Thames Pecan Co Pecan
Crate 17"x9Â½"x4"
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0462 Vintage Wood Gilbert Carpentry Tool Box
w/Nine Tools, Jar w/Nails & 1922 "Gilbert
Carpentry" Manual 21Â½"x8Â½"x4Â½" 

0463 4-Vintage Wood & Brass Levels 30" Stanley
New Britain Conn 26Â¼" Dilston & Morss
Keystone Tool Works 24" Simmons Home Co
Oak Leaf Level. 12" Stanley No. 102. No water
in Level Glass. 

0464 Antique Early 1700's Hand Hammered Cast
Iron Sad Iron Iron 4Â¼" Wide 7" Tall

0465 8" Wagner Cast Iron Skillet Double Pour
Spouts (excellent condition w/season
instructions on back)

0466 5-Vintage Tins Includes:Tall Boston Brand
Pure Mustard 6"x9Â½" Cylindrical Banta Fine
Confections, Campfire Marshmallow Tin
4"x3Â¼" Lyle's Golden Syrup and 8" Tall
Cracker Jack Tin 

0467 Antique Spittoon Cast Iron Enamel on Cast Iron
5Â½"x8Â¾" (very good condition)

0468 Vintage Gym Locker Basket Androck
Incorporated 8Â½"x13Â½"x8" 

0469 3-Decorative Pewter Dishes Includes: 1974
Jonathan Livingston Seagull Unlimited
Freedom 12" Plate w/ Hangar,  Carson
Statesmetal "Vineyard Elegance" Serving Bowl
7Â½"x1Â½", Bread Tray Wilton Armetale
Serveware Tray "Give Us This Day Our Daily
Bread" 9Â¼"x6Â½"x1Â¼"

0470 Mirro Pressure Cooker Canner (very good
condition)

0471 1940's "Have a Coke" Metal Serving Tray
13"x10Â½"x1"

0472 Vintage Clear Arcoroc Diamant 13pc Salad Set
Serving Bowl 8Â¾"x4Â¼" Individual Bowls
5"x2Â¼"

0473 5-Piece Anchor Hocking Thousand Lines Stars
and Bars Includes 12Â½" Diam Serving Plate,
12" Diam Plate, 6-Section Relish Dish 12"
Diam, Serving Bowl 12"x4"x5"

0474 7-Vintage Anchor Hocking Wexford Sherbet
Pedestal Glasses 3Â½"x3Â½" (excellent
condition)

0475 Vintage Large Gondola Jeannette Clear Glass
Planter 17"x4Â¾"x4" (excellent condition)

0476 Signed by Dale Jarrett and Framed NASCAR
Driver and Current Racing Commentator,
alongside his Iconic #88 Quality Care/Ford
Credit Ford Thunderbird NASCAR Cup Series
(excellent condition)

Lot Title

0477 â€œSam and Henryâ€• Framed Pencil Drawings
Signed and Dated by Mary Louis Thrasher
16â€•x13â€• (excellent condition)

0478 2-Vintage Framed Color Prints: Reproduction
by Jean-Baptiste Camille Corot and
Reproduction of Vintage Chinese Watercolor

0479 3-Signed and Dated Wood Frames with
Wildlife Color Prints by Michael L. Holmes
May 1981 (excellent condition)

0480 Vintage Presidents Commemorative Spoon
Collection Wm. Rogers 36 pcs Silverplate
Boxed for Display (spoons are in excellent
condition)

0481 Vintage 1969 CASE XX Fish Knife *Polished
Surgical Steel* Yellow Delrin Handles
(excellent condition for age)

0482 Case XX #63007 SS Medium Stockman 3-
Blade Knife with Bone Handle (all blades
damaged) 

0483 Vintage Handyman Club Of America 9-Piece
Multi Tool (leatherman like)

0484 2-Used Zippo Lighters in Factory Tin with
Original Papers (excellent condition)

0485 White Tail Cutlery Small 3-Blade Stockman
Pocket Knife (excellent condition)

0486 Vintage Gerber 97223 Oregon USA Folding
Knife Locking Single Blade (very good
condition)

0487 2-Zippo Lighters 1-In Original Packaging and
the Other Used 

0488 Barlow 2-Blade Advertising Knife Runnymeade
Supply Inc. (very good condition)

0489 4-Used (Zippo Style) Lighters

0490 2-Multifunctional Knife Stainless Keychain
(excellent condition)

0491 5-Used Lighters: 3-Winston Advertising
Lighter and 1-Camel Advertising Lighter along
with 2 unbranded Lighters

0492 3-Single Locking Blade Knives (all unbranded)

0493 23-William Rogers Presidential Collector
Spoons 34 Total Count (excellent condition)

0494 12-William Rogers Silver Plate Presidential
Collector Spoon (excellent condition)

0495 Color Print Titled "The Red Door Barn" Double
Matted and Signed by Clotfelter 21â€•x19â€•
(excellent condition)

0496 Framed and Matted Argus: "Before the Reality
Comes the Dream" Fancy Fluffy Cat Poster
1989 17â€•x21â€• (excellent condition)
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0497 IBM Computer Excellence Discipline
Advertising Ad Art FRAMED Photo 1980s and
1990s (Print has been altered)

0498 Framed and Matted United States Military
Academy at West Point, New York. 19â€•x22.5â€•
(excellent condition)

0499 Triple Matted and Framed Still Life Painting
Featuring 3-Apples on a Windowsill 34â€•x27â€•
(excellent condition)

0500 Press Wood White Cabinet 36â€•x15â€•x13â€•

0501 Vintage Sunny-Slope Brand Carolina Peaches
Fruit Crate Box w/Paper Car Label  19.5â€œx14â€œx11â€•

0502 48â€• Hanging Fluorescent Light Bulb Fixtures
(tested working)

0503 Wizard of Oz Framed and Double Matted
Picture 21â€•x17â€• Black And White (excellent
condition)

0504 "Through God's Grace"  Mother & Child in
Flower Garden by Bettie Felder 19â€•x24â€•
(excellent condition)

0505 Display Case Containing Various Wooden
Spindles or Turned Pieces for Furniture 19â€œx29â€œx4â€œ

0506 Collection of Antique Wrought Iron and Steel
Tools Likely from the 18th and 19th Centuries
(crack in glass)

0507 48â€• Wooden Sawhorses

0508 Decorative Galley Rail Sanded (Unfinished
Oak) 86â€•x3â€•

0509 Wood Work Table 60"x30â€œx30"

0510 6 foot and 8 foot Folding Leg Tables

0511 3-6' Particle Top Floating Metal Leg Table

0512 12'4â€œx4â€œ Balance Beam

0513 Aluminum Frame Canopy with Side Curtains 

0514 Untested Straight Shaft Gas Weed Eater w/Bush
Blade and Stihl BG 72 Gas Leaf Blower

0515 Vintage Swag Hanging Lamp

0516 Timber Wolf Custom Steel Series 15â€• Fixed
Blade Hunting Knife w/Sheath

0517 Master USA - Spring Assisted Knife - MU-
A043 (excellent condition)

0518 8â€• Winchester 4660714A Tactical Knife w/Cloth
Sheath (excellent condition)

0519 New SNAKE EYE - Tactical Style Spring
Assist Knife (excellent condition)

0520 Tac Assault by Frost Cutlery 12" Black Matte
Bowie Knife w/Sheath TA-067B/B (excellent
condition)

0521 SNAG Survival" multi-tool (excellent condition)

Lot Title

0522 KISSING CRANE Coal Miner KC34 Knife
Made In Germany Black Synthetic Handles
(excellent condition)

0523 Klein Tools 44201R Single Locking Blade
Knife (excellent condition)

0524 VIntage Camillus Electricians Pocket Knife
(excellent condition)

0525 Cabelas Pocket Multi-Tool Flashlight Serrated
Knife Can Opener Key chain Pliers and Cloth
Sheath (excellent condition)

0526 Wm Rogers & Son Silver Plated Coffee Pot
from the Exquisite Line #8302 10" Tall
(excellent condition needs polish)

0527 Vintage Meriden S.P. Co Silver Plate Serving
Tray Footed Platter 16"x11Â½"x1Â¾" (excellent
condition)

0528 3-Vintage Silver Plated Vanity Set Includes: 9"
Long Hand Held Mirror w/4Â½"x6", Hair
Brush & 7" Long Comb (excellent condition)

0529 Beautiful!! Vintage ARDALT Japan (Lenwile
China) Hand Painted Porcelain Dresser/Vanity
Set Pale Blue Trimmed in Gold Includes:
Butterfly Shaped Tray w/Bow Handles
12"x10", 2-9" Tall Bottles w/Gold Stoppers, 1-
4Â½" Tall Lidded Jar (excellent condition)  

0530 Vintage Nippon Hand Painted Gilded
Candlestick Holder 9Â¼" Tall  (excellent
condition)

0531 Vintage Fenton White Trumped/Silver Crest
Vase w/Ruffled Edges  6Â¼" Tall  (excellent
condition)

0532 Vintage Murano Art Glass Hand Blown Swan
Figurine - Blue, Green & Clear - 4" Tall
(excellent condition)

0533 Murano Art Glass Penguin Figurine Blue 3Â¼â€•
Tall  (excellent condition)

0534 3-Hand Painted Porcelain Elves Green
Trimmed In Gold Made in Occupied Japan
2Â½" to 3" Tall (excellent condition) 

0535 Piper J-3 Cub Remote Control Airplane (for
display not complete)

0536 3-Green Glass Tablewares Includes: Anchor
Hocking Forest Green Ribbed Vase 6Â¼",
Hoosier Glass Pedestal Compote/Candy Dish 6"
Tall, Footed Anchor Hocking Teardrop/Hobnail
Round Dish 6Â¼"x1Â¾" (excellent condition)

0537 17-Vintage Anchor Hocking Emerald Sandwich
Glass Includes: 4-4" Tumblers, 4-3Â½" Juice
Glasses, 4-Custard Cups w/Saucers & 1-4Â½"
Diam Berry Bowl (excellent condition) 
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0538 2-Large Vintage Ceramic Steins Avon Car
Themed Stein 1979 Features Turn of Century
Cars Model T Stanley Steamer 8Â¼" and Blue/
White Airplane Stein 1981 9Â¼" 

0539 3-Vintage Ceramic Steins Avon Includes: Blue
& White 1976 Great Outdoors Featuring
Embossed Wildlife Alaskan Moose, Bighorn
Sheep, Golden Eagle Etc. 9", (small chip near
top edge) See Photos, 1980 Western Cowboy
Themed Tan/White Beer Stein and Green/White
Hunting Themed Stein 1980 8Â½"(excellent
condition) 

0540 Jim Beam 1970's Vintage Jadeite Embossed
Milk Glass Floral Whiskey Decanter.13" Tall
(excellent condition)

0541 Vintage - Copper Tin Metal Car - Model T
Convertible - Music Box made in Hong Kong
Plays "King of the Road" 9Â¼"x4Â½"x6"
(excellent condition)

0542 2-Vintage Handmade Copper Flower Carts 4Â¼â€•
Tall  (excellent condition)

0543 3-Vintage Miniature Die Cast Metal Pencil
Sharpeners, 2-Liberty Bells & 1-Coffee Grinder
made in Hong Kong 2Â½" (excellent condition)

0544 5-Vintage Orange Carnival Glass Includes:
7Â½" Vase, 5Â½" Peach Lustre Stemmed
Water Goblet, 10Â½" Peach Luster Leaf, 9"
Handled Scalloped Edge Dish & D Handled
Peach Luster Coffee Cup (has small nick on
bottom) See Photos 

0545 13-Vintage Salt & Pepper Shakers Includes:
4Â½" Clear & Amber Glass Bottle Shakers
w/Aluminum Tops, Cedar Wood Handled
Shakers in Holder Souvenir of Albany KY 2", 
2-Med Co NY Pink, Yellow Glass Swirled
Shakers Plastic Tops, 3-Ceramic Monkey
Shakers w/Googly Eyes Japan 3",  3-"Stray"/No
Mates-3" Ceramic Cow 2Â½" Ceramic
Porcupine & 2"Cedar Tombstone

0546 3-Hall's Superior Ceramic Pitchers/Pots in
Autumn Leaf Pattern Includes: 10" Coffee Pot
w/Lid, 8Â¼" Tall Lidded Gooseneck Coffee
Pot, 4Â½" Tall Cream Pitcher (excellent
condition)

0547 2-Longaberger Baskets 1999 Angled Handled
Bread Basket 11"x6"x7" and Rectangular
Basket 1993 Signed and Numbered
14Â½"x7"x3Â½" (excellent condition)

0548 2003 Longaberger Basket w/Leather Handles
Signed & Numbered 16"x13"x16" (excellent
condition)

0549 Dazey Butter Churn No. 60 6 Quart 15Â¾" Tall
Ribbed Corner Jar (excellent condition)

Lot Title

0550 Large Ceramic Asian Fish Bowl Style Planter
10"x12" (excellent condition)

0551 Hoppe's 9 Gun Cleaning Kit in an Orange Case

0552 6-Federal Premium 5 Shot Shells 12 GA 2 3/4â€•
Buckshot Cartridges, 30 Total

0553 TulAmmo 45 Auto Ammunition 38 Rounds
Total

0554 Federal Hi-Power 12 GA Shotgun Shells 38
Total

0555 22 Cal Long, 100 Rounds Total 

0556 Beautiful Brightly Colored Hand Painted
Ceramic Vase marked Japan 12" (excellent
condition)

0557 Large Hand Painted Ceramic Ginger Jar w/Lid
Trimmed in Gold 10"x8" (excellent condition)

0558 Vintage Asian Hand Painted Decorative Plate
Heavy Ceramic Wavy Edges. Features Lillies in
the Center Trimmed in Gold 11" (excellent
condition)

0559 Hand Painted Chinese Decorator Plate 10Â½"
(excellent condition)

0560 Beautiful Ruffled Amethyst Slag Glass Bowl
7Â¾"x2Â¼" (excellent condition)

0561 Hand Painted Chinese Decorator Plate 10Â½"
(excellent condition)

0562 2-Danish Collector Plates "Ugly Duckling"
Series 7Â½" (excellent condition)

0563 3-Collector Plates Based on Artwork "Frances
Hook Legacy" 8Â½" (excellent condition)

0564 3-Vintage Milk Glass Plates Three Section
Relish Dish Trimmed in Gold 9Â¾", Lattice
Rimmed Plate 8Â¼"x8" Lace Trimmed Edge
(excellent condition)

0565 6-Porcelain Edelstein Berry Bowls Pink
Flowers Trimmed in Silver Bavaria Germany
5Â¼"x1Â½" (excellent condition)

0566 100-Remington 22 Cal Shorts

0567 9-Federal Premium 5 Shot shells 12 GA 2 3/4â€•
Buckshot Cartridges 45 Total

0568 50-Remington Game Load 20 GA Plastic
Shotgun Shells

0569 Primers (7) 32 S&W and 45-70 Ammo

0570 14-410 GA Shotgun Shells

0571 66-12 GA Shotgun Shells

0572 63-Rounds 22LR 

0573 69-12 GA Shotgun Shells 

0574 16-20 GA Shotgun Shells 

0575 Double Action 6 Shot Revolver RG 14 22LR
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0576 Very Large Vintage L.E. Smith "Radiant Daisy
Slewed Horseshoe Peacock" Punch Bowl Set
w/12-2Â¼" Cups & Oversized 22" Saucer for
13.5" Bowl Bowl has Sawtooth Scalloped
Edges (all excellent condition)

0577 3-Marked Heisey Clear Glass items 1-8Â¼"
Square Plate, Colonial 2Â¾" Tall Pedestal Sherbet
Glass and 2Â¼" Handled Punch Cup. (all 3-
pieces have the "H" inside diamond) (excellent
condition)

0578 6-Federal Clear Glass Homestead Snack Plates
w/Cups  (excellent condition)

0579 Vintage Rustic Footstool Bench Woven Jute
Top 14"x12" (excellent condition)

0580 Two Sets of Cake Pans. 5 Piece Set of Round
Concentric Cake Pans. 5Â¾",7â…œ", 8", 10" & 12"
Diam's. Two Piece Bundt Cake Pan,
Aluminum. Unbranded. 9Â¾" Diam, 4Â¼" Deep.

0580a 2-Sets of Cake Pans 5-Piece Set of Round
Concentric Cake Pans 5Â¾",7â…œ", 8", 10" & 12"
Diam. 2-Piece Angel Food/Bundt Pan
Aluminum Unbranded 9Â¾"x4Â¼"

0581 Portable Charcoal Barbeque Grill (NEW in
Box) 

0582 Old Wood Meat Serving Platter & 3 Vintage
Homestead Wood Handled Knives Blades
Lifetime Cutlery Japan Includes: 13" Carving
Knife, 13" Chef Knife & 12Â½" Butcher Knife -
Board 20"x9Â¾" 

0583 Vintage American Tool Box Set Metal Case
w/Handle Cones w/10 Tools

0584 2-Vintage Charles Chips Co. Potato Chip
Cookie Tin Cans (very good condition)

0585 Vintage Cobra 19DX "CB Radio" in Original
Box w/Antenna

0586 Vintage Coleman Adjustable Two Mantle
Lantern Model#288A700 (excellent condition)

0587 Vintage Autographed Dale Jarrett Nascar
Ceramic Coffee Mug Ford QC Care Sponsor
3Â¾" Tall (excellent condition)

0588 5-Vintage Ashtrays: 5Â¾" Thick Glass Ashtray
w/Teardrops/Dots on Bottom 3Â½", Corner
Notched Square Ashtray 4Â½" Diam, Shakey's
Pizza Parlor Ashtray, Blue Cobalt Circular
Swirl Ashtray 5Â¼" Wide, Winston Select 2
Part Ashtray Plastic Base Glass Insert

0589 Vintage Miller High Life Beer Bday Legal to
Drink Plastic Calendar 1962-1972 "Everbrite
Sign Co" 9"x7Â½"

0590 2-Vintage Mattel Handheld Electronic
Basketball & Football Games (both tested
working)

Lot Title

0591 "The Three Stooges" Mo, Larry and Curly Gift
Set Action Figures Rubber Plastic 1996 by
Gordy Mfg. 5" Tall 

0592 3-Vintage Indiana Glass Clear Teardrop
Scalloped Pedestal Compote/Candy Bowl All
7Â¼" Tall, 2-7Â¼" Diam, 1-5Â½" Diam

0593 9-Clear Glass Anchor Hocking Stars & Bars
Heavy Glass w/Crimped Edges Includes: 3-
Large Serving Bowls 10Â¾"x3", 2-Large
Cake/Serving Plates, 12Â¾" & 12" Diam, 3-Oval
Divided Relish Dishes 10"x6Â¼"x1Â½", 1-3"
Tall Double Handled Sugar Bowl 2Â½" Tall
(excellent condition)

0594 9-Clear Glass Brandy/Whiskey Snifters 5" Tall 
(excellent condition)

0595 2-Fostoria Vintage Clear Glass Candy/Trinket
Dishes 6" Finger Loop Dish. and Alternates
Eagle & Torch on Coins 4Â¼" Dish Alternates
Liberty Bell & Colonial Man on Coins
(excellent condition)

0596 3-Clear Glass Candle Holders 2-Vintage
Imperial Lace Edge Double Candlestick
Holders  4Â½â€• Tall and 1-L.E.Smith Glass Taper
Handled Chamberstick Candle Holders 4.5"
Tall (excellent condition) 

0597 20-24% Lead Crystal Etched "Hummingbird"
Tableware by Avon:.4-4 Piece Set Includes 7Â¾"
Plate, 5" Dessert Bowl, 8Â¼" Tall Stemmed
Goblet & 6Â¾" Tall Champagne Glass, Also
Includes: 8" Serving Bowl, 12Â½" Round
Platter & Pair of Salt & Pepper Shakers
(excellent condition)

0598 5-Vintage Delicate Thin Etched Ribbons and
Bows Glasses 4" Tall (excellent condition)

0599 NIB 7-Piece 24% Lead Crystal Etched
Hummingbird Elegant Tablewares Includes:
9Â¼" Tall Vase, Pair of 4Â¼" Diam
Candlestick Holders, 4-7Â½" Tall Wine Glasses
(excellent condition)

0600 NIB 20 Piece set Etched Crystal Hummingbird
Tablewares 4-4 Piece Set Place Setting
Includes: 8" Tall Stemmed Goblet, 6" Tall
Champagne Glass Also Includes 12Â½" Round
Platter with 8" Diam Bowl & Salt & Pepper Set
NIB

0601 5-Piece 24% Lead Crystal Etched
Hummingbird Pitcher & 4 Stemmed Goblets by
Avon France, Pitcher 8" Tall w/Applied
Handle, Goblets 8" Tall has  Frosted Bases
(excellent condition)

19/23

08/05/25 06:21:35



Lot Title

0602 NIB 7-Piece 24% Lead Crystal Etched
Hummingbird Elegant Tablewares Includes:
9Â¼" Tall Vase, 2-4Â¼" Diam Candlestick
Holders, 4-7Â½" Tall Wine Glasses (excellent
condition). 

0603 2-Vintage Glass Serving Plates Heavy Glass 5
Section Crudite Plate 13Â½" Diam, Vine
pattern 1950's Art Deco Style Pressed Glass
Serving Tray w/Handles 12Â½" Diam.
(excellent condition)

0604 NIB Homestead Snack Set Federal Glass 4-Sets
of Etched Glass Plate w/Matching Handled
Glass Cup (excellent condition) 

0605 NIB 9-Piece 24% Lead Crystal Etched
Hummingbird Serving Bowl w/8 Bowls by
Avon Made in France, Serving Bowl 8"x4",
Individual Bowls 5Â¼"x2Â½" (excellent
condition)

0606 NIB Set of Eight 24% Lead Crystal Etched
Hummingbird Stemmed Goblets 8" Tall
w/Frosted Stems (excellent condition) 

0607 2-Vintage Serving Wares in Original Packaging
Vintage Lazy Susan Style Salad Bar Carousel &
Condiment Bowls Anchor Hocking
Aquamarine Glass Chip & Dip Set (in original
box) (excellent condition) 

0608 9-Piece Collection of 24% Lead Crystal Etched
Hummingbird Tablewares by Avon made in
France Includes: 1-7Â½" Wine Goblet, 2-6Â¾"
Tall Champagne Glasses, 1-Cup & Saucer, 4-
Dessert Bowls 5"x2Â¾" (excellent condition)

0609 Contents of Shelf #3 Including: remote control
car, silver plate picture frames, router, serving
platter, Avon menâ€™s cologne and more....

0610 Contents of Shelf #4 Including: punch cups,
dress patterns, framed prints, wall hangings,
electric skillet, Tupperware, sherbet cups,
dishes, Avon bottles, woven basket, backpack
and more....

0611 Contents of Shelf #5 Including: hand pump,
sprayer, framed prints, Punchbowl & cups,
collector, dolls, salt and pepper shakers, silver
plate, brown bottles and more....

0612 Contents of Shelf #6 Including: Halloween
mask, Tupperware, cake plate, collector, cups,
popcorn popper, Soda bottles, cookbook and
more....

0613 Contents of Shelf #7 Including: Stemware
glasses, baby toy, cookbook, DVD player,
George Foreman Grill, brown bottles, crystal
candle holders, blankets, Clay, flower pond,
punch, hole puncher and more....

Lot Title

0614 Contents of Shelf #8 Including: Clay flower
pots, cassette tapes, doll, Tupperware container,
wooden crates, Punchbowl & cups, candlestick
holders, cookbooks, wall hanging and more....

0615 Contents of Shelf #9 Including: VHS movies,
framed prints, board games, collector dolls,
remote control, truck, Clay flower pots and
more....

0616 Contents of Shelf #10 Including: Canon printer
copier, dolls, toys, custom mask, Etch a sketch,
colonial, trashcan, table cloths and more....

0617 Contents of Shelf #11 Including: ice cream
maker, electrical receptors, plugs, money box,
VHS movies, sherbet cups, collector dolls and
more....

0618 Contents of Shelf #12 Including: cake plate,
stem ware, blue ball, jars, wall hangings,
patterns and more....

0619 Contents of Shelf #13 Including: cordless
telephones, framed prints, glassware, mugs,
woolen baskets, new collectible doll and more....

0620 Contents of Shelf #14 Including: HP color
printer, touch lamp, framed print, computer
speakers, vintage bottles, vintage sewing
machine attachments, vintage board games,
cookbooks, range top covers and more....

0621 Contents of Shelf #15 Including: Kentucky
Explorer, magazines, headlamps, military
paraphernalia, range burner, pans, cameras and
more....

0622 Contents of Shelf #16 Including: reloading
supplies, hand tools, toolbox, hand sprayer,
shoe stretchers, miscellaneous parts and more....

0623 Contents of Shelf #17 Including: fruit tree
spray, repair supplies, surveillance cameras,
antifreeze, camper electrical supplies, and parts,
horseshoes and more....

0624 Contents of Shelf #18 Including: sorter, tubing,
weatherstripping, copper pipe, miter box,
hammers, electrical supplies, locks and more....

0625 Contents of Shelf #19 Including: hand sprayer,
extension cord, hacksaw, bulking hammer,
chalk guns, 10 snips, LVL, antique tools, drill
bits and more....

0626 Contents of Shelf #20 Including: fluorescent
light bulbs, electric drill, drill bits, trouble light,
Black & Decker, Saw, cutting blades, tile cutter
and more....

0627 Contents of Shelf #21 Including: books
featuring how to readers digest, construction
books, architect books, novels, woodworking
and more....
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0628 Wexford Glass Decanter w/4 Stemmed Glasses
Decanter 14Â½"x6Â½" (excellent condition)

0629 3-Vintage Glass Bowls 9Â½"x2" Scalloped
Sawtooth Edged Bowl w/Shallow Pedestal
Base, Anchor Hocking Medallion Glass Serving
Bowl 8"x2Â¾" has soft Scalloped Edges, Anchor
Hocking Fan and Arch Footed Serving Fruit
Bowl 9"x3Â¼" (excellent condition)

0630 3-Glass Serving Plates 10" Diam Vintage
Indiana Glass Colonial Starburst Pattern 4 Part
Divided Relish Tray #272. Ridged Anchor
Hocking Queen Mary Clear Serving Platter 12",
Floriform Cow Parsley Finland Pertti
Kallioinen LasisepÃ¤t MÃ¤ntsÃ¤lÃ¤ Glass Platter 13"
Diam (excellent condition)

0631 Vintage Clear EAPG Indiana Glass Fruit Or
Serving Dish 10Â½"x9"x3" (excellent condition)

0632 3-Vintage Cut/Pressed Glass Serving Dishes
Round 7"x2Â½" Bowl Sawtooth Edge Swirled
Flowers, Celery Dish 10Â½"x5Â½" Sawtooth
Edges Swirled Flower Pattern, 6-Point Eave
Shape Relish Dish Hipster's Sawtooth Edges   

0633 Vintage Anchor Hocking Wexford Glass
Decanter w/3 Stemmed Glasses Decanter
14Â½" Tall and Glasses 5Â½" Tall (excellent
condition)

0634 Beautiful Cream Colored Hand Crocheted
Tablecloth 52"x72" Scalloped Edges (Few
Minor Stains) See Photos (Needs Small Repair)
See Photos. 

0635 Vintage Unused Cloth Tablecloth w/8 Matching
Napkins (in original packaging) White
w/cornucopia & fruit motif around Edge,
Tablecloth 103"x60"

0636 NIB Vintage Metal Bread Baking Mold Tubes
Set 3 Shapes: Star, Flower and Heart NEW  

0637 VTG White Marble Rolling Pin with Wood
Handles 18" Long, 2Â½" Diam (excellent
condition)

0638 Vintage Gray Marble Rolling Pin 18" Long
with Wood Handles 2Â½" Diam (excellent
condition)

0639 5 Vintage Cookbooks. "Jambalaya" by Junior
League of New Orleans, 1983. Spiral Bound,
248 Pages. "The Lady & Sons Just Desserts",
Paula Deen. 2002, Spiral Bound, 180 Pages.
"Mountain Measures" Collection of West
Virginia Recipes by Junior League of
Charleston West Virginia. Spiral Bound, 1984.
390 Pages. "Old Family Favorites", Favorite
Eastern Star Recipes.Spiral Bound "Southern
Kitchens Cooking School" by Progressive
Farmer. 1971, Soft Cover. 31 Pages. 

Lot Title

0640 Vintage Child's Toy 6 Piece Tupperware
Cooking/Baking Set. Includes: 8oz White
Measuring Cup. Yellow 3" Diam Mixing Bow.
3Â½" Yellow Mixing Spatula. White 7" Rolling
Pin. 2Â½Diam Yellow Juicer. 8" x 12" Baking
Mat. One Page Milshake Recipe. 

0641 Three 1980's Tonka Pound Puppies and Purries
Plush Stuffed Animals. One Dog & Two Cats,
7" Long. 

0642 Tupperware Zoo It Yourself Animals Dog
Giraffe Elephant set of 3. In Original
Packaging. 15 Plastic Building Pieces. 3" - 4"
Long. 

0643 Vintage Topsy Turvy Handmade Little Red
Riding Hood - Grandma & Wolf Rag Doll. 21"
Long. Calico Dress. 

0644 (16) 1990s McDonald's Happy Meal Barbie
Doll Toys. 

0645 Massive 96 Piece Collection Anchor Hocking
Clear Sandwich Glass Dishes. Includes: Twenty-
Eight 8" Luncheon Plates. Twenty-four Bread
Plates,  5Â¾" Diam. Two Oval Serving Bowls,
8Â½" x 5Â½", 2" Deep. Two 6Â¼" Diam
Round Bowls, 2Â½" Deep. 36 Coffee Cups.
Two Pair of Cream & Sugar Service. Two Club
Shaped Nut Dishes, 3" x 3".

0646 8-Vintage Fire King Dishes Includes: 1-Grog
Coffee Mug, 1-Green & Orange Mug, 1-Ribbed
Coffee Cup, 5-Bowls 5"x2Â¼" (excellent
condition)

0647 33Anchor Hocking Star Of David Glassware
Includes: 1-13Â½" Diam & 1-11" Diam Round
Platter, 1-Large Serving Bowl 10Â½"x4", 2-
Oval Handled Two Section Divided Dishes
Three 3 Footed 6Â¾" Diam Bowls, 4-5Â¼" Diam
Bowls, 1-Covered Candy Dish 5" Tall, 12-
Custard Cups 3Â¾" Diam, 6-4Â½" Diam Sherbet
Dishes, 1-5" Tall Lidded Sugar Bowl, 1-4" Tall
Cream Pitcher

0648 Vintage Wood 24 Compartment Coke Crate
w/Assortment of 20 Glass Soda Bottles
Contains: 5-16oz Coke Bottles, 7-12oz Coke
Bottles, 3-12oz 7Up Bottles, 1-16oz Sprite
Bottle, 1-16oz Pepsi Bottle, 1-12oz Orange
Crush Bottle, 1-16oz RC Bottle, 1-16oz Sunrise
Bottle and 1-Green 12oz Unbranded Bottle.

0649 EastPoint Sports Go! Gater Cornhole Outdoor
Game 24x18", Bean Bag Toss. (Not Regulation
Size) Contains 2-18"x23" Boards w/Detachable
Legs 8 Compact Bean Bags, Scorekeeper on
Side of Each Board, Additional 8 Separate Bags
Included
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0650 2-NEW Sun Zero Room Darkening Curtains
"Byron" Each Panel 37"x84" Magnetic Closures
NEW

0651 2-NEW Sun Zero Room Darkening Curtains
"Byron" Each Panel 37"x84" Magnetic Closures
NEW 

0652 2-Vintage Clear Glass Juice Reamers Both
6"x2" Juicer Ribbed All the way Around Other
One 1Â¾" Deep (excellent condition) 

0653 2-Vintage KIG Indonesia Oyster and Pearl
Clear Glass Candy/Trinket Dishes w/Lids
Larger One 7"x4" Smaller One 5"x4" (excellent
condition)

0654 7-Federal Glass "Park Avenue" Glassware
Classic Ribbed Pattern w/Square Pedestal Base
4Â½"x1Â¾", 2-3Â½" Tall Juice Glasses, (1-bowl
has small nick) See Photos

0655 33-Anchor Hocking Bubbles and Bubbles and
Ladders Glassware Includes: 1-10" Plate, 2-
Handled Bubbles & Ladder Bowls 6" Diam, 6-
Fruit Bowls 4Â½" Diam, 4-Berry Bowls 4"
Diam, 4-Nappy Style Handled Bowls 4Â¼"
Diam, 6-Coffee Cups and 10-4" Tall Tumblers
(excellent condition)

0656 4-1960's Anchor Hocking Glass Hobstar
Starburst Sunburst Six Pointed Star Cake Plates
10Â¼" Diam (excellent condition)
1" Low Profile Pedestal Foot.
Scalloped Edges

0657 8-Small American Brilliant Cut Style Glass
Bowls: 4"x1Â¾", 5-Bowls Smooth Edge Same
Pattern, 2-Sawtooth Edge PinWheel Same
Pattern, 1-Sawtooth Edge has Flower Point in
Bottom (excellent condition)

0658 3-Piece Glass Vintage Tablewares 1950's
English Glass Knife Rest Holds 4-Knives
9"x2"x1Â¼", Small 2-Compartment Glass
Baskets 4"x2"x2Â¾", Small Glass Bowl 4"x1"
(excellent condition)

0659 3-Beautiful Glass Cake Plates Sawtooth Edges
10Â½" Diam All Different Patterns Imperial
Bellaire, Queen Anne's Lace and EAPG
Riverside Glass No 592 Oneata (excellent
condition)

0660 24-1950's Hazel Atlas Glass Big Top Peanut
Butter Glass Pedestal Tumbler & Sherbet
Glasses, 12-Tumblers 5Â¾" Tall, 12-Sherbet
Glasses 3Â¾" Tall (excellent condition)

0661 10-Piece Clear Glass Tablewares Paneled Patter
w/Starburst in Center Includes: 6-8Â¼" Diam
Plates, 1-6" Diam Plate, 2-4Â½" Diam Bowls, 1-
8"x3Â¾" Relish Dish (excellent condition)

Lot Title

0662 9 Piece Collection of 1940's Vintage Jelly
Molds 3Â½" to 4" Diam Includes: 6-EAPG
Jenkins Glass Co "Late Paneled Grape"
Molds/Bowls, 2-Plain Bowls w/Starburst Center
(excellent condition)

0663 3-Piece English Made Vintage Brass Wall
Hangings Large 16" Diam Plate Peerage Made
in England Brass Wall Hanger Bountiful
Harvest 2-Wood/Brass Vintage Brass Wall
Pockets England Pub Scenes Wood Handles
18" Long. 

0664 10-Vintage Brass Handles Batwing Style 5Â¼"
Long Overall Length 2Â¾" Wide 3Â¼" Center
Hole Mount to Mount.

0665 24-Vintage Copper Plated Offset Cabinet
Cupboard Door Hinges Distressed Reclamation
Hardware 2Â¾" Overall Length 2â…›" From
Centerpoint Mount to Centerpoint Three Hole
Mounting Plate 1"x1Â½".

0666 7-Vintage Amerock Cabinet Hinges Hammered
Antique Copper BP-1620-AC Japan

0667 Vintage Wood Corner Chisel 15Â½" Long 
(excellent condition)

0668 8-Piece Collection of Lovely Small Glass
Tablewares Includes: 3-Footed Dish 5Â¼",
Cream Pitcher 3" Tall w/Quilted Diamond
Pattern, Duncan Miller Two Section Teardrop
Dish 6" Wide, Hazel Atlas Pattern #254 Crystal
Clear Relish/Olive Tray w/Handles Ribbed
7Â½" Gold Trimmed, Scalloped Edge Bon Bon
Dish 5Â¼" Long, EAPG Clear Cut glass
Hobnail & Star 4.75â€• Nut Candy Dish Unique
Shape EUC, Round Bowl Ribbed Design 4Â¼"
Diam (excellent condition)

0669 6-Vintage Porcelain Dishes Includes: 4-Small
Scalloped Edge Plates w/Blue/Gold Hydrangea
Trim Sebring, Vintage O&E.G. Royal Austria
Handle Painted Small Plate Green & Gold
w/Purple Flowers Gold Trim 6" Diam, Oval
Dish w/Transferware Courting Couple in Center
Embossed Trimmed in Lustre Blue & Peach
Schumacher Bavaria 7Â½"x4Â¾" (excellent
condition)

0670 7-Vintage Glass Fan Shaped Snack Trays Daisy
& Button Pattern: 3-10Â¾"x7" w/Small Handle
and 4-10Â¼"x7Â½" w/2Â¾" Round Handle
(excellent condition) 

0671 4-4-Vintage Glass Serving Dishes: 11" Wexford
Five Section Relish Dish, Wexford Oval
Handled Divided Dish 11"x7", Indiana Glass
Diamond Point Design Square Bowl 6â…œ" and
Diamond Cut Glass Divided Round Dish 6Â¼"
(excellent condition) 
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0672 65-Piece Collection of Anchor Hocking Star Of
David Glassware Includes:  22-11" Diam
Round Platters, 1-Large Serving Bowl
10Â½"x4", 2-Oval Handled Two Section
Divided Dishes, 4-3 Footed 6Â¾" Diam Bowls, 4-
5Â¼" Diam Bowls, 1-Covered Candy Dish 5"
Tall, 12-Custard Cups 3Â¾" Diam, 9-4Â½" Diam
Sherbet Dishes, 6-4Â¼" Diam Berry Dishes, 1-
5" Tall Lidded Sugar Bowl, 2-4" Tall Cream
Pitchers, 1-Oil/Vinegar Cruet w/Stopper 7Â¾"
Tall, 10-5" Tall Tumblers and 11-4Â½" Tall
Juice Glasses  (excellent condition)

0673 Chilton Twelve Days of Christmas Red Cookie
Cutters Set NEW w/Box

0674 5-Vintage Glass Serving Wares Includes: 2-
Indiana Glass Killarney Pattern Clear Glass
Divided Dishes, 1-w/ Scalloped Edges, 1-Plain
7Â½" Diam, 1-Jeannette Glass Company Aztec
Rose Pattern Serving BowlÂ 6"x2Â½" 1-Presscut
Clear Pressed Glass Anchor Hocking 7" Round
Wine Bottle Coaster and Anchor Hocking
Pressed Glass Candy Dish â€“ 1930s (excellent
condition)

0675 24-Piece Set of Hazel Atlas Big Top Peanut
Butter Footed Glasses, 12-5Â¾" Tumblers & 12-
3Â¾" Sherbert Glasses (excellent condition)

0676 2-Vintage Heavy Glass Serving Platters 12Â¾"
Diam Round Platter Embossed w/Three Roses
2Â¾" Deep (In Original Box) Alco, 14Â¾" Diam
Mikasa Frosted Poppie Platter (excellent
condition)

0677 6-Antique Sewing Machine Cabinet Drawers 1-
Large Chamber Box, 5 Drawers w/Hardware,
Largest Piece 18Â½"x11"x11", 3 Drawers
Rebuilt w/Recycled Cheese Crate Wood,
11Â¼"x4Â¼"x4Â¼", 2-Drawers w/Original
Base Plates 5"x13"x4"

PAYMENT MUST BE MADE BY CREDIT CARD ONLY!!! 

BUYER'S PREMIUM: There is a 12.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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